# 平成 1 9 年度

主な事務事業説明資料

(一般会計)

(特別会計)

新 発 田 市

# 目 次

1	一般会計			•	•	•	•	•	•	1
	1 款	議会費		•	•	•	•	•	•	1
	2 款	総務費		•	•	•	•	•	•	1
	3 款	民生費		•	•	•	•	•	•	8
	4 款	衛生費		•	•	•	•	•	•	1 9
	5 款	労働費		•	•	•	•	•	•	2 3
	6 款	農林水産業貿	<b>堪</b> 貝	•	•	•	•	•	•	2 4
	7 款	商工費		•	•	•	•	•	•	3 0
	8 款	土木費		•	•	•	•	•	•	3 2
	9 款	消防費		•	•	•	•	•	•	3 9
	10款	教育費		•	•	•	•	•	•	4 1
2	土地取得事	業特別会計		•	•	•	•	•	•	5 C
3	公共用地先行取得事業特別会計				•	•	•	•	•	5 0
4	国民健康保	険事業特別会詞	計(事業勘定)	•	•	•	•	•	•	5 0
			(施設勘定)	•	•	•	•	•	•	5 3
5	老人保健特	別会計		•	•	•	•	•	•	5 4
6	介護保険事業特別会計					•	•	•	•	5 4
7	簡易水道事業特別会計				•	•	•	•	•	6 0
8	農業集落排水事業特別会計				•	•	•	•	•	6 0
9	下水道事業特別会計			•	•	•	•	•	•	6 2
10	宅地造成事	業特別会計		•	•	•	•	•	•	6 4
11	西部工業団地造成事業特別会計			•	•	•	•	•	•	6 5
12	駐車場事業	特別会計		•	•	•	•	•	•	6 5
13	コミュニティバス事業特別会計			•	•	•	•	•	•	6 5
14	藤塚浜財産区特別会計			•	•	•	•	•	•	6 6
15	水道事業会計			•	•	•	•	•	•	6 6

# 1 一般会計

# 1款 議会費

# (P-71) 議会費

(単位:千円)

		(十四・ココ)
施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的・効果的な行政運営		
・政務調査事業 (議会事務局)	7,880	会派及び議員個人の調査研究活動に 資するために必要な経費の一部として、 政務調査費を交付する。 会派 一人当たり 96 千円 個人 144 千円
・議会報発行事業 (議会事務局)	4,716	市民に議会活動の状況をわかりやす く広報し、議会活動に対する理解と関心 を高め、市民の声を議会活動に反映させ るため、議会だよりを発行する。 年4回35,000部 定例会の翌月末発行 配布先・・・各戸及び関係団体

# 2款 総務費

# (P-79) 一般管理費

(FT/y) 放旨埋員		
施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的・効果的な行政運営		
新・電子入札システム導入事業 (契約検査課)	10,074	入札・契約事務の効率化、透明性、公正性、競争性の向上を目的として、新潟県の電子入札システム共同利用に参加し、電子入札を導入する。

#### (P-81) 電子計算費

施策名・事業名	予算額	事業説明
電子自治体の推進		
・行政情報システム運営事業 (情報政策課)	32,876	基幹系システムの運用にかかる消耗品や納付書等の印刷費、データ入力委託などの管理運用を行う。 ・16業務システム (税、住民記録、健康管理など)

・行政情報システム機器管理 事業 (情報政策課)	134,821	基幹系システム機器及びネットワークの維持管理を行う。情報提供システムの維持管理を行う。住民基本台帳ネットワークシステムの更新を行う。 ・端末159台プリンター113台 ・ネットワーク接続施設18施設
・行政情報システム構築事業 (情報政策課)	20,000	法改正や業務変更に伴う基幹系システムの改修を行う。 ・固定資産税、市県民税、国民年金、 住民記録等の各システム

# (P-83) 情報システム構築費

		1
施策名・事業名	予算額	事業説明
電子自治体の推進		
・行政情報基盤整備事業 (情報政策課)	50,679	行政情報基盤としての庁内 L A N の維持管理とセキュリティ管理を行う。 ・庁内 L A N端末793台 ・ネットワーク接続施設55施設
・行政内部情報システム構築 事業 (情報政策課)	52,641	電子決裁を基盤とした行政内部の情報システムの構築及び維持管理を行う。 ・職員ポータル、電子決裁基盤 ・財務会計関連システム ・行政評価・実施計画システム ・文書管理関連システム ・庶務事務支援システム
新・電子申請システム構築事業 (情報政策課)	1,405	行政への申請・届出をインターネット で可能とする電子申請システムを県内 参加市町村で共同利用するための環境 設定等を行う。(平成20年度利用開始)

#### (P-83) 広報費

施策名・事業名	予算額	事業説明
行政情報の提供・公開の推進		
・広報発行事業 (秘書・広報課)	15,552	広報しばた ・年間発行回数:24 回 ・年間予定ページ数:約 540 ページ ・有料広告及びカラー化の実施 ・公共施設におけるフリーペーパー 化の実施

・F M広報事業 (秘書・広報課)	19,000	エフエムしばた ・緊急放送のほか通常番組を放送 ・通常番組:情報ボックス、情報ラン ド、スポット放送、イベント告知
		ト、スポット放送、イベクト音知

# (P-87) 財産管理費

施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的・効果的な行政運営		
·公共施設維持管理事業 (建築課)	115,603	平成 18 年 9 月に施行された改正労働 安全衛生法施行令に基づき、含有率が 0.1%を超えるアスベストを使用してい る施設において、年次的に除去等の対策 工事を実施する。 また、市長部局の公共施設における維 持補修に係る工事請負費について、効率 的・効果的な執行を実現するため、建築 課に一元化を図り、補修工事を実施す る。 ・公共施設アスベスト対策工事費 (50,000 千円) ・施設補修工事費 (65,603 千円)
I	1	

#### (P-89) 企画費

(P-89) 企画資		
施策名・事業名	予算額	事業説明
中心市街地の整備		
新・県立病院跡地利用検討事業 (企画政策課)	1,000	県立病院跡地の利用について、市民参画と協働による新発田市まちづくり基本条例の理念に基づき検討を行う。
公共交通ネットワークの構築		
・公共交通対策事業 (公共交通対策課)	55,349	廃止路線代替バス及び地方バス路線の運行維持のため、バス事業者に運行欠損額の一部を補助する。
人権啓発の推進		
・核兵器廃絶平和都市宣言事 業 (人権啓発課)	1,233	広島平和記念式典へ市内中学生を派 遣及び原爆パネル展等を実施し平和に 対する意識の高揚を図る。 ・実施時期 8月

463	男女共同参画啓発講演会、パネルデス カッション、団体活動紹介パネル展示、 即売等を開催。 ・実施時期 11 月開催予定
168	新発田市行政改革大綱「行政の新しい波」の行政経営方針、行政経営スタイルの実現に向けて、「行政改革推進計画(後期計画)」の着実な推進と「まごころ行政運動」による庁内の改革改善活動の一層の推進を図るため、行政改革推進本部・懇談会を開催する。
189	政策体系に基づく施策・事務事業を評価し、「行政評価」、「まちづくり総合計画」、「予算編成」を確実に連携・連動させると共に、評価結果を公表することにより市民意見を市政へ反映することに努める。
2,394	行政評価システムの精度向上を図るため、「まちづくり総合計画(中期基本計画)」に基づいた事務事業評価の点検を行うと共に、施策評価研修などを実施する。 また、全庁的に改革改善活動を一層推進するため、業務分析手法の習得を目的とした新行政推進リーダー研修を実施する。
1,463	市民のまちづくり活動の活性化を図るため、まちづくり活動を行う団体を公募し、公開審査会の選考により上位団体に活動支援金を贈呈する。 また、新しく市民と行政との協働によるまちづくりの実現を図るため、市民団体等の提案する事業を支援する。
	168

・コミュニティ支援事業	1,000	市民が自主的・主体的に地域づくりを
(市民まちづくり支援課)		行うコミュニティ活動について普及を
		図るとともに、地域の資源を活かし魅力
		ある地域の再生に取り組む自治会等に
		対し、活動を支援する。
		また、新しく身近な善行活動で地域社
		会に貢献した市民を讃え、賞状、記念品
		を贈呈する。
・公会堂等建築支援事業	13,000	公会堂の新築、改築等を行う 13 の自
(市民まちづくり支援課)		治会に工事費の一部を補助する。
効率的・効果的な行政運営		
・食のまちづくり推進計画策	4,986	食のまちづくりを推進するため、具体
定事業		的な取り組みについて検討し、計画及び
(企画政策課)		条例を策定するとともに、食のまちづく
		りについて市民への普及、啓発を行う

#### (P-93) 安全対策費

(「「」」)	7 65 DT	
施策名・事業名	予算額	事業説明
防犯・消費者保護対策の充実		
・防犯対策事業	2,639	防犯意識の高揚に努め、関係団体や地
(地域安全課) 		│域コミュニティーなどとの連携の強化 │ │並びに地域の防犯活動を支援し「犯罪の │
		並びに地域の防犯冶動を支援して犯罪の   ない明るい地域づくり」を推進する。
		○新発田市防犯活動支援補助金
		(1,040 千円)
		新発田市防犯組合活動補助金
		(400千円)
交通安全対策の充実		
・交通安全対策事業	9,126	交通死亡事故を「限りなくゼロに近づ
(地域安全課)		ける」ことと、事故全体を減少させるこ
		とを基本目標に掲げ、五つの重点項目を
		設定し、警察署を始め関係機関・団体と
		相互に連携しながら相乗効果の高い交
		通安全対策を推進する。
		また、飲酒運転の根絶に向けて取組む
		ほか、高齢者の実態に即した参加型の教
		室の開催及び世帯訪問等を実施し、市民
		を交通事故から守る対策を推進する。

・交通災害共済事業	300	交通災害共済の加入を促進し、交通事
(地域安全課)		故被害者等の経済的負担の軽減を図る。
・放置自転車対策事業	3,314	新発田駅周辺とその駐輪場の放置自
(地域安全課)		転車を防止することにより、市民の生活
		環境の保全、都市機能の維持及び都市環
		境の形成を図る。
・駅周辺駐輪場確保事業	1,906	市内の駅周辺に駐輪場を確保するこ
(地域安全課)		とにより、駅利用者の利便の向上と良好
		な生活環境の保全を図る。

#### (P-95) 人権擁護費

,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
人権啓発の推進		
・人権フェスティバル開催事 業 (人権啓発課)	772	人権講演会、パネル展示、小学生の人 権標語の発表等を開催 実施時期 9月開催予定

# (P-97) 国際交流推進費

施策名・事業名	予算額	事業説明
国際交流・都市間交流の推進		
・国際交流推進事業 (市民まちづくり支援課)	2,963	海外友好都市との交流を推進するため、相互訪問事業を実施し、民間交流を促進するとともに写真パネルの展示や各種講座を開催して市民の国際理解を深める。

# (P-97) 職員研修費

施策名・事業名	予算額	事業説明
時代の要請に応じた職員の能 力開発と人材育成の推進		
・職員研修及び能力開発事業 (総務課)	7,780	行政のプロ意識をもち、多様化する市民ニーズに対応する人材を育成するための職員研修を実施する。

#### (P-107) 賦課徴収費

施策名・事業名	予算額	事業説明
財政の健全性の確保		
・固定資産税・都市計画税賦 課事業 (税務課)	118,760	合併による課税事務の統一を図るために評価資料等の整備を図り、固定資産税(土地・家屋・償却資産)に対する納税義務者の信頼確保と適正課税を推進する。 ・現況調査事業 54,065 千円・標準宅地鑑定評価委託事業 40,545 千円
・滞納整理事業 (収納課)	15,060	三位一体の改革による税源移譲により拡充される税財源の確実な確保を目的に徴収体制の基盤を強化し、自主財源確保に努める。

#### (P-111) 戸籍住民基本台帳費

	INST	
施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的・効果的な行政運営		
・戸籍事務システム運営事業 (市民生活課)	19,283	戸籍事務の迅速な処理により、市民サ ービスの向上を図る。
・証明書発行事業 (市民生活課)	3,977	窓口事務の迅速な処理により、市民サービスの向上を図る。

#### (P-113)

施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的・効果的な行政運営		
・新潟県議会議員一般選挙事 業	33,330	平成 19 年 4 月 8 日執行予定による新 潟県議会議員一般選挙
(選挙管理委員会事務局)		
・新発田市議会議員一般選挙 事業	90,800	平成 19 年 4 月 22 日執行予定による新 発田市議会議員一般選挙
(選挙管理委員会事務局)		
・参議院議員通常選挙事業 (選挙管理委員会事務局)	48,530	平成 19 年 7 月執行予定による参議院 議員通常選挙

·本田財産区議会議員一般選	5,711	平成 19 年 12 月執行予定による本田財
<b>学事業</b>		産区議会議員一般選挙
(選挙管理委員会事務局)		

#### (P-121) 統計調査費

施策名・事業名 予算額 事業説明 効率的・効果的な行政運営			
効率的・効果的な行政運営	施策名・事業名	予算額	事業説明
73 7 13 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73	効率的・効果的な行政運営		
業統計調査(調査期日 6 月 1 日)(情報政策課)造基本調査(調査期日 10 月 1 日)	業	7,242	統計調査(調査期日6月1日) 就業構造基本調査(調査期日10月1日) 全国物価調査(調査期日11月21日)等の統

# 3款 民生費

# (P-125) 社会福祉総務費

施策名・事業名	予算額	事業説明
生活困窮者の自立支援 ・民生委員児童委員連合会支	6,458	民生委員児童委員連合会を運営する
援事業 (社会福祉課)		ための助成を行い、連合会による地域福祉 活動への支援とボランティアの輪の拡大を 図る。
・困りごと相談事業 (社会福祉課)	1,896	社会福祉協議会に事業を委託し、困りご と相談所(市役所内)を開設し、的確な助 言指導を行う。
・連合遺族会支援事業 (社会福祉課)	1,430	新発田市連合遺族会に対して助成を行 い、地域の祭典事業の推進を図る。
・社会福祉センター運営支援 事業 (社会福祉課)	22,694	ボランティア活動と地域福祉・在宅福 祉活動の拠点として、社会福祉の推進を図 る。
・ボランティアフェスティバ ル開催事業 (社会福祉課)	650	市民にボランティア活動や施設紹介 を行い、ボランティアの輪を広げる。
・ボランティア活動推進支援 事業 (社会福祉課)	926	ボランティア指導養成やボランティア活 動などの事業の推進を図る。

・社会福祉協議会支援事業 (社会福祉課)	83,727	新発田市社会福祉協議会に対して助成を行い、民間福祉団体の育成に努め地域の社会福祉活動の推進を図る。

#### (P-127) 障害福祉費

_ ( P - 1 2 7 ) 障害福祉費		
施策名・事業名	予算額	事業説明
障害者福祉の推進		
・障害者ふれあいルーム事業 (総合健康福祉センター)	433	障害者の自立支援、生きがいづくり、 社会参加の促進や仲間同士の交流、情報 交換を図るため、パソコン、料理、歌、 絵手紙等の教室を開催する。
·在宅重度心身障害者見舞金事業 (社会福祉課)	1,200	在宅重度心身障害者で介護を要する 者(児)に見舞金を支給する。 年額60千円、20件
・重度心身障害者等紙おむつ購入 費助成事業 (社会福祉課)	1,200	在宅で障害により常時紙おむつを使用している者に助成する。 月額2,500円。40件
・特別障害者手当支給事業 (社会福祉課)	117,572	在宅で精神や身体に著しい重度の障害があり、日常生活で常時特別の介護を必要とする者(児)に支給する。 受給者数 4,704件((者)4,140件、(児)480件、(経過)84件)
・重度障害者医療費助成事業 (社会福祉課)	140,135	身体障害者手帳 1 ~3級、療育手帳 A 判定の者(児)を対象に医療費を助成する。 38,265件
・下越障害福祉事務組合参画事業 (社会福祉課)	79,701	いじみの学園、ひまわり荘等を運営する当該 組合に対し、関係市町村で運営費を負担 する。
・のぞみの家福祉会運営支援業 (社会福祉課)	2,429	事業運営費の補助と当該法人が運営する「のぞみ工房」や「希望の家」の施設建設等に係る借入金の償還を支援する。
・阿賀北福祉会参画事業 (社会福祉課)	2,575	知的障害者更生施設「やまやの里」の 施設建設に係る借入金を関係市町村で負担す る。

・加治川郷参画事業 (社会福祉課)	1,580	知的障害者更生施設「大峰寮」での居住棟建 設の際の借入金を関係市町村で負担する。
・障害者自立支援給付事業 (社会福祉課)	657,850	障害者(児)が、能力や適性に応じて自立した日常生活又は社会生活を営むことができるよう、自立支援医療費や介護給付費・訓練等給付費、補装具費等の支給を行う。
		・自立支援医療費 (40,117 千円) 各種障害の除去又は軽減のため手術費用 等を給付する。 2,800 件
		・障害福祉サービス費 (介護・訓練等給付) (583,809千円) 障害者介護給付費等支給審査会等で の認定区分結果に応じて、介護給付費や 訓練等給付費を支給する。600人
		・補装具費給付事業(23,517 千円) 電動車いす、装具、義手他器具の購入費と 修理費の助成を行う。255 件
		・(新)障害程度区分認定調査委託料他 (10,407千円) 障害程度区分認定調査の委託等実施する。
・障害者地域生活支援事業 (社会福祉課)	75,006	障害者(児)が地域で自立した日常生活や社会生活を営むことができるよう相談支援事業やコミュニケーション支援事業、日常生活用具の支給等必要な支援を行う。
		・(新)相談支援委託事業(12,645 千円) 各種福祉サービスの利用援助や福 祉施設、生活情報の提供、ピアカウン セリング、成年後見制等に関する相 談・支援を指定相談支援事業者へ委託す る。
		・コミュニケーション支援事業 (1,424 千円) 声の広報発行、手話・要約筆記奉仕 員の養成と派遣事業を社会福祉協議 会へ委託する。

 1	
` '	2域活動支援センター補助 06 千円)
, ,	,
	者自立支援法に基づく地域活
動支援	センターへ補助する。
・福祉タ <i>・</i>	クシー等利用扶助(10,649 千円)
	の条件を満たす障害者にタク
. —	、リフト付きタクシー券を交付
	、リフト的さダクシー分を交的
する。	
	<b>副祉タクシー助成事業</b>
(	(7,758千円)780人
l l	リフト付タクシー助成事業
	(2,891 千円)290 人
· ·	(2,00. 113)20070
口带件	<b>壬田目松什笠東世/46-460 壬田)</b>
	活用具給付等事業(16,160 千円)
	改修(段差解消) 特殊寝台、
入浴補	助用具、步行支援用具、拡大読書器、
ストマ	用装具等を支給する。
650	件 ( 障害者 605 件、障害児 45 件 )
• 段	援等事業扶助(7,740 千円)
	•
	助支援事業(2,277千円)
	中一時支援事業 (2,477千円)
生活	舌サポート事業(486千円)
訪問	引入浴サービス事業(2,500 千円)
	· ,
•(新)後	是見人等報酬助成他(2,582 千円)
	後見制の活用事業等を実施する。
<i>л</i> х+-1	久元叩  V/10円  尹未守で天肥りる。

#### (P-131) 老人福祉費

施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営 ・ひとり暮らし・寝たきり高 齢者医療費助成事業	3,041	65 歳以上の一人暮らし高齢者及び寝 たきり高齢者の医療費給付を行う。
(高齢福祉課)		
新・後期高齢者医療広域連合参 画事業 (高齢福祉課)	53,933	平成 20 年 4 月からスタートする新た な高齢者医療制度の運営を行う広域連 合の事業に参画し、老人医療制度からス ムーズな制度移行ができるよう事業の 推進を図る。

高齢者福祉の推進		
・高齢者地域生活支援事業 (高齢福祉課)	2,164	高齢者の健康増進のための給食サービス事業と訪問介護員養成のためのふれあい学院事業に補助を行う。
・高齢者住宅整備支援事業 (高齢福祉課)	3,000	高齢者の身体状況に適したものに住宅改造を行う際に要する経費を補助することにより、自立した生活を送り、介護者の負担を軽減することができる住宅環境の整備を図る。
・高齢者日常生活用具給付事 業 (高齢福祉課)	583	寝たきり又は一人暮らしの低所得高齢者に日常生活用具を給付することによって、生活の利便と安全を図る。
・高齢者福祉電話設置事業 (高齢福祉課)	830	一人暮らし高齢者等の安否確認及び 相談に対応するため電話を貸与し、基本 料金を扶助し福祉の増進を図る。
・緊急通報装置設置事業 (高齢福祉課)	10,067	一人暮らし高齢者等の緊急事態に対 処するため、緊急通報装置を設置して、 高齢者の安全と福祉の向上を図る。
・高齢者寝具乾燥事業 (高齢福祉課)	588	在宅の寝たきり高齢者等の寝具の丸 洗いや乾燥を行い、衛生の保持及び福祉 の増進を図る。
・居宅介護支援事業 (高齢福祉課)	17,741	要介護認定者に対し介護サービス計画を作成する居宅介護支援事業に補助を行い、介護保険制度の円滑な運営を図る。
・高齢者自立支援サービス事 業(介護保険対象外) (高齢福祉課)	15,586	介護保険対象外の高齢者に家事援助 サービス、デイサービス及び短期入所サ ービスを提供する。
・外国人高齢者福祉手当助成 事業 (高齢福祉課)	600	日本国籍を有しないために老齢年金 を受給できない外国人に、福祉手当を支 給する。
・豊浦福祉センターほうづき の里管理運営事業 (高齢福祉課)	13,548	憩いと交流、レクリエーション等に参 加する場を提供し福祉の向上を図る。
・紫雲寺老人憩いの家眺海荘	9,495	憩いと交流、レクリエーション等に参

<del>_</del>		
管理運営事業 (高齢福祉課)		加する場を提供し福祉の向上を図る。
・加治川総合福祉センターさくら苑管理運営事業	12,817	憩いと交流、レクリエーション等に参 加する場を提供し福祉の向上を図る。
(高齢福祉課)		
・養護老人ホーム入所支援事 業 (高齢福祉課)	192,240	在宅での生活が困難と認められる一 人暮らし等の高齢者の養護老人ホーム の入所措置を行う。
・広域養護老人ホーム参画事 業 (高齢福祉課)	29,936	養護老人ホームの運営費等負担金
・老人福祉センター金蘭荘参 画事業 (高齢福祉課)	17,876	高齢者の教養の向上やレクリエーション等の便宜に供するため、金蘭荘運営事業の助成を行う。
・特別養護老人ホーム参画事 業(紫雲寺・加治川福祉会) (高齢福祉課)	42,227	特別養護老人ホームの建設償還金を 負担し、健全な運営を図る。
・加治川地区ひとり暮らし・ 寝たきり高齢者生活支援事 業 (高齢福祉課)	717	合併前に加治川村軽度生活支援及び 訪問理美容サービスを利用した事のあ る者に対し、サービスを提供する。
新・地域介護・福祉空間整備等 交付金事業 (高齢福祉課)	15,000	認知症対応型共同生活介護施設(グループホーム)の建設を行う民間事業所に、厚生労働省の地域介護・福祉空間整備等交付金を交付する。
・地域ふれあいルーム事業 (総合健康福祉センター)	29,167	高齢者に、集いや交流の場を提供して 孤立感を解消し、要介護状態への移行防 止を図る。今年度は、集落開発センター 等を利用し、市内2か所を新たに設置す る。
・敬老会開催事業 (総合健康福祉センター)	20,256	長寿を祝い、高齢者を敬うため、地域 組織と一体となり、地域あげての敬老会 を開催する。
・シルバーふれあい教室事業 (総合健康福祉センター)	6,964	各種趣味の教室を開催し、高齢者の仲間づくり、健康づくり、生きがいづくり を図る。

・シルバー人材センター支援 事業 (総合健康福祉センター)	54,913	新発田地域シルバー人材センターの 運営に対する支援を行う。市の公共施設 の清掃や管理作業を委託する。
・新発田市老人クラブ支援事 業 (総合健康福祉センター)	12,840	市内 155 の単位老人クラブ及び老人ク ラブ連合会の活動の支援を行う。
介護保険・介護予防の推進		
・低所得者介護サービス利用 助成事業 (高齢福祉課)	11,092	低所得者の介護サービス利用負担を 軽減することにより、介護サービスの利 用促進を図る。
・介護予防支援事業 (高齢福祉課)	6,340	要支援認定を受けたサービス利用申 込者に対し、予防給付に関するケアマネ ジメント業務を行う。

# (P-137) 国民年金費

( , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
高齢者福祉の推進		
・国民年金事業 (市民生活課)	572	老齢、障害、死亡等により生活の安定 が損なわれることを防ぐため、国民年金 制度の普及、促進を図る。
	[	

# (P-139) 地方改善整備費

施策名・事業名	予算額	事業説明
同和行政・同和教育の推進		
・隣保館管理運営事業 (人権啓発課)	9,795	隣保館まつり、人権・同和問題講演会、 弁護士相談、健康相談、学習教室、各種 教室等を開催
・部落解放同盟新発田住吉支 部支援事業 (人権啓発課)	2,100	部落問題の早期解決を図るため、団体 への活動補助金を支援する。
・同和教育推進事業 (学校教育課)	635	部落差別をはじめとするあらゆる差別と偏見の解消と、人権を尊重する精神の養成を目指し、同和教育を推進する。

# (P-141) 児童福祉総務費

予算額	事業説明
1,412	
	事業招待、バスハイク、クリスマスプレ
	ゼント、入学・卒業祝等を実施

#### (P-142) 保育園費

( P - 1 4 2 ) 休月園貝	<b>7</b> 66 47	== NK +V =D
施策名・事業名	予算額	事業説明
子育て支援の推進		
・延長保育事業(市立・私立) (こども課)	17,053	多様化する保育ニーズに対応するため、保育時間の延長を図り、保護者が安心してこどもを預け働けるよう、子育て支援の充実を図る。
・こどもデイサービス事業 (こども課)	1,137	家庭で保育している保護者が保育できない状態になったとき、一時的に保育園で保育し、緊急時における保護者の負担軽減を行う。
・私立保育園支援事業(特別 保育事業) (こども課)	38,000	女性の社会進出に伴い、要望の多い未満児保育事業等について、私立保育園に補助するなどし、保育サービス及び子育て支援の充実を図り、子どもを安心して産み育てられる環境を整備、推進する。
乳幼児保育の充実		
・保育園維持管理事業 (こども課)	80,974	次代を担う児童の健全な育成及び資 質の向上を図るため、保育環境の維持・ 改善を行う。
・私立保育園運営委託事業 (こども課)	490,915	保育に欠ける世帯において、児童の健 全育成のために、私立6園に保育を委託 する。
・情操教育推進事業(保育園) (こども課)	1,606	園児が心やさしく情操豊かな人間として育つように、植物の栽培、動物の飼育等の事業を市立20園、私立6園で実施する。

・保育園通園バス支援事業	26,572	へき地保育所等の統廃合により、送迎
(こども課)		が広範囲になった地域に通園バスを運
		行することにより、保護者の負担軽減を
		図る。
		・豊浦保育園 通園バス購入費
		4,421 千円

#### (P-147) 児童手当費

施策名・事業名	予算額	事業説明
子育て支援の推進		
・児童手当支給事業 (こども課)	722,695	家庭における生活の安定と次代の社会を担う児童の健全な育成及び資質の向上を図るため、児童を養育している人に手当を支給する。 ・児童手当 245,610 千円・特例給付 4,420 千円・小学校修了前特例給付 472,665 千円

#### (P-147) <del>母子</del>福祉費

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
子育て支援の推進		
・児童扶養手当支給事務 (社会福祉課)	330,352	母子家庭等に手当を支給し、児童のす こやかな成長と養育、家庭生活の安定と自立 促進を図る。受給世帯 750 世帯
・ひとり親家庭等医療費助成事業 (社会福祉課)	45,357	ひとり親家庭等に医療費を助成し、ひとり親家庭の福祉向上を図る。 受給世帯 850 世帯

#### (P-149) 児童福祉施設費

施策名・事業名	予算額	事業説明
利便性の高い居住環境の整備		
・児童広場維持管理事業 (維持管理課)	4,819	地域児童の健全な遊び場を確保し健 康増進に資するため、児童広場の適切な 維持管理に努める。

乳幼児保育の充実		
・へき地保育所管理運営事業 (こども課)	13,828	老朽化の著しいへき地保育所施設の、 保育環境の維持・改善を行う。 へき地保育所の運営を3地域の運営 委員会へ委託する。 ・入所見込児童数 延べ480人

#### (P-151) 青少年健全育成費

施策名・事業名 予算額 事業説明 家庭と地域におけるひとづく りの推進 ・新発田市青少年育成市民会 議運営事業 (青少年健全育成センター) ・青少年健全育成センター・ 児童センター管理運営事業 (青少年健全育成センター) 14,369 施設の維持管理及び修安全で利用し易い施設の 安全で利用し易い施設の 第2000 第2	
りの推進 ・新発田市青少年育成市民会 議運営事業 (青少年健全育成センター) ・青少年健全育成センター・ 児童センター管理運営事業 ・新発田市青少年育成市民会 を行い青少年健全育成の 年団体の活動の推進を図 施設の維持管理及び修 安全で利用し易い施設の	月
議運営事業 (青少年健全育成センター) を行い青少年健全育成の 年団体の活動の推進を図 ・青少年健全育成センター・ 児童センター管理運営事業 14,369	
児童センター管理運営事業 安全で利用し易い施設の	の充実、及び青少
・少年補導センター運営事業 1,213 補導活動や環境浄化活 (青少年健全育成センター) 年の非行防止を図る。	舌動を通じ、青少
・児童センター活動事業 (児童センター) (児童センター) ジクラブ、児童文化普通 し、遊びの指導及び体力	ヤタデーチャレン 及事業等を実施
・児童クラブ運営事業 (児童センター) (児童センター) (児童センター) (児童センター) (児童センター) (別童センター) (別童センター) (別童センター) (別童センター) (別童を与えて、そ	等に適切な遊び
教育環境の整備	
・青少年宿泊施設整備事業 (生涯学習課) 300 青少年の健全育成を目 公野地区に宿泊施設を 計画策定を行う。	

#### (P-153) 子育て支援事業費

_(P-153) 子育て支援事業	費	
施策名・事業名	予算額	事業説明
子育て支援の推進		
・第三子以降誕生奨励事業 (こども課)	5,000	出生率の向上と次代を担う子どもの 健やかな成長に寄与することを目的と し、安心して子どもを産み育てることが できる社会環境づくりのため、第三子以 降の出産に対し、養育費用の一部を交付 する。 ・交付見込件数 100 件 (1 件の上限額 5 万円)
・家庭児童相談事業 (こども課)	3,683	0~18 歳未満の子どもの家庭養育等の 心配を持つ人に対して、相談指導を行 う。
・子育て支援事業(こども課)	2,395	遊びの場や保護者の友達づくりの場を提供し、育児相談、情報提供、子育てサークル支援、子育て講座等を開催し、保護者の育児ストレスや育児不安の軽減及び解消を図る。
・ファミリーサポートセンタ ー事業 (こども課)	2,422	育児と仕事の両立及び子育て家庭の 育児を支援するため、ファミリーサポートセンターが「育児の援助が必要な会員」に「育児の援助ができる会員」を紹介し、地域で子育てを支援する。
・子ども発達相談事業 (こども課)	8,113	ことばの遅れや行動面及び心身の発達上の心配をもつ子どもと保護者等に対し、保護者相談、子どもの発達評価、発達援助等を行う。

#### (P-155) 保育園建設事業費

( · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· <del>, , ,</del>	
施策名・事業名	予算額	事業説明
乳幼児保育の充実		
・加治・中倉地区統合保育園 建設事業 (こども課)	120,300	老朽化している加治保育園、上館保育園、中倉保育所、蔵光保育所を統合し、新たに保育園を建設し、乳幼児の保育環境の充実を図る。

# (P-157) 扶助費

,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
生活困窮者の自立支援		
・生活保護扶助費助成事業 (社会福祉課)	611,583	生活に困窮する被保護世帯に対して 必要な保護を行い、最低生活を保障する とともに自立助長を図る。 見込対象世帯数 380世帯(月平均)

# 4款 衛生費

#### (P-161) 保健衛生総務費

_ ( P - 1 6 1 ) 保健衛生総務費		
施策名・事業名	予算額	事業説明
健康づくり意識の向上 ・食生活改善推進事業 (健康推進課)	1,912	生活習慣病を予防するために、望まし い食習慣について普及し、実践できるよ うに栄養教室等を実施する。
・めざせ100彩健康づくり 推進事業 (健康推進課)	3,924	「望ましい食習慣の確立・定着」「運動習慣の定着」「健康管理の定着」の三本柱を基本とした健康づくりのための啓発普及を実施する。
・健康づくリフェア開催事業 (健康推進課)	1,100	健康づくりの啓発普及を図るため、健 康づくりフェスティバルと推進大会を 開催する。
・健康ウォーク開催事業 (健康推進課)	2,334	四季の特徴を活かした、健康ウォーク を開催する。
・新発田市保健自治会支援事 業 (健康推進課)	3,941	公衆衛生活動を推進する地区組織を 育成・支援する。
・献血普及啓発事業 (健康推進課)	12	市内事業所における献血事業の周知、実施をする。
健康管理の充実 ・基本健康診査事業 (健康推進課)	100,861	循環器系疾患や肝疾患等の早期発見、 早期治療を図り、生活指導が必要な対象 者を把握するために実施する。

・成人保健活動事業 (健康推進課)	3,617	健康の保持増進のために健康手帳の 配布や健康教育・健康相談・訪問指導を 実施する。
・がん検診事業 (健康推進課)	79,678	がんの早期発見・早期治療を行うため 各種がん検診を実施する。 胃がん検診、大腸がん検診、肺がん 検診、子宮がん検診、乳がん検診、 前立腺がん検診
・結核予防事業 (健康推進課)	10,452	結核の早期発見、早期治療のため、胸 部エックス線検診を実施する。
・肝炎ウイルス検診事業 (健康推進課)	3,418	肝炎ウイルス感染の確認と、肝炎による健康障害を回避するために、定められた人を対象に基本健診受診に併せて実施する。
・骨粗しょう症健診事業 (健康推進課)	199	40~70 才までの 5 才きざみの女性に 対して骨密度検診を実施する。
・母子保健活動事業 (健康推進課)	5,554	健やかな母子の健全育成と育児支援 を図るために母子手帳の交付や育児教 室・育児相談・ブックスタート等の事業 を実施する。
・母子健康診査事業 (健康推進課)	21,162	乳幼児等の疾病の早期発見と発育の 発達の確認を行う。 乳児、1歳6か月児、3歳児(集団) 乳児、妊婦(委託)
・歯科保健活動事業 (健康推進課)	1,094	むし歯や歯周疾患の予防を図るため 歯科健康教育・健康相談を実施する。 むし歯予防教室、歯科保健推進校、 歯科無料健診
・歯科健診・予防事業 (健康推進課)	10,526	むし歯や歯周疾患の早期発見とむし 歯の予防を図るため歯科健診、予防処置 事業を実施する。 母子歯科健診、6歳児歯科健診、成 人歯科健診、フッ素塗布、フッ素洗 口

障害者福祉の推進		
·精神障害者通所授産施設運営事 業 (社会福祉課)	21,068	社会復帰のために必要な訓練と指導を行う 通所授産施設「夢工房しば草」を運営する。 登録者数 34名
新·精神障害者入院医療費助成事業 (社会福祉課)	15,000	長期にわたり入院する精神障害者本人とその家族の経済的負担軽減を図るとともに、障害の早期回復と社会復帰の促進を支援する。 対象者数 課税世帯 120人非課税世帯 80人
生活困窮者の自立支援		
・公衆浴場確保対策事業 (市民生活課)	3,874	家庭に風呂のない高齢者や母子世帯、生活保護世帯等を対象として無料入浴券を交付し、経済的に自立できる生活を援助する。また、公衆浴場を確保、維持するため補助する。
子育て支援の推進		
・妊産婦医療費助成事業 (こども課)	468	妊産婦の医療費の一部を助成することにより、経済的負担を軽減し、安心して子どもを産み育てる環境整備を図る。
・乳幼児医療費助成事業 (こども課)	181,209	乳幼児の医療費の一部を助成することにより、経済的負担を軽減し、安心して子どもを産み育てる環境整備を図る。また、6月からは、4歳児から就学前までの幼児の受給者に対し、所得制限限度額を拡大し助成する。 (平成19年度から乳児医療費助成事業及び幼児医療費助成事業を統合)
ノーマライゼーションを基本 とした地域社会の形成		
・精神保健福祉講座運営事業 (社会福祉課)	174	精神障害を持つ家族や市民を対象としたハートフルセミナーを開催し、障害者の社会復帰、障害者を取り巻く市民の意識改革等を図る。3回81人

# (P-169) 予防費

施策名・事業名	予算額	事業説明
健康管理の充実		
・予防接種事業 (健康推進課)	96,053	乳幼児、学童及び高齢者に対して、定期の予防接種を実施する。 BCG、ポリオ、三種混合、麻しん風 しん、二種混合、インフルエンザ

#### (P-169) 環境衛生費

施策名・事業名	予算額	事業説明
自然環境保全の推進		
新・貴重な植物調査事業	3,150	五十公野丘陵のほか、市内数箇所にお
(環境衛生課)		ける貴重な植物について、分布や生育環     接筆の詳細な調査を行い、その字能を押
		境等の詳細な調査を行い、その実態を把 握する。
効率的で質の高い上・下水道 の整備		
・合併処理浄化槽設置支援事 業 (下水道課)	876	合併処理浄化槽設置補助金 6~7人槽合併処理浄化槽×2基

#### (P-171) 公害対策費

施策名・事業名	予算額	事業説明
環境美化の推進		
・環境美化推進事業 (環境衛生課)	9,173	大クリーン作戦により地域の環境美化を図るとともに、ごみの不法投棄防止のための巡回と回収を行う。また、飼い犬のふん害の把握及び撤去を行い、環境美化の推進を図る。

#### (P-171) 総合保健施設事業費

施策名・事業名	予算額	事業説明
健康づくり意識の向上		
・総合保健施設事業 (健康推進課)	300	保健事業部門・介護支援部門が国保直 診診療所と連携して、栄養・運動を通し た健康づくり事業を実施する。

#### (P-173) 塵芥処理費

		,
施策名・事業名	予算額	事業説明
循環社会への転換		
・家庭ごみ有料化事業	50,885	家庭ごみの収集処理経費の一部を負
(環境衛生課)		担してもらうことにより、 ごみの減量化
		の推進を図る。
		・家庭ごみ収集見込量 18,400t
・家庭生ごみ堆肥化モデル事	8,897	家庭生ごみの分別意識の度合いや堆
業		肥原料としての精度等、家庭生ごみの資
(環境衛生課)		源化について総合的に評価するために
		実施する。
		・対象 東新町3丁目ほか市内5自治
		会 933 世帯、3,173 人
		・家庭生ごみ収集量 130t
・資源ごみ収集処理事業	144,837	│ │ 資源ごみの収集により、リサイクルの│
(環境衛生課)	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	推進を図る。
(100 )0 140 == 1010 )		・紙類収集回数月2回
		・空き缶類収集回数 月2回
		・空きびん収集回数 月1回
		・発泡スチロール収集回数 月1回
		・紙パック、PETボトル、白色トレイ、
		廃乾電池拠点回収(随時)
		・資源ごみ収集見込量 6,840t
		・リサイクル率見込み 27.1%

# 5款 労働費

#### (P-177)

施策名・事業名	予算額	事業説明
雇用の促進と安定化		
・高年齢者職業相談室管理運 営事業 (商工振興課)	2,577	高年齢者の求人・求職のニーズに対応 する職業紹介機能を強化するため相談 室の運営を行う。
・住宅建設資金貸付事業 (商工振興課)	45,798	定住・持家の促進及び居住環境の向上 を図るため、住宅の新築、増築、改築、 改装、修繕又は購入に対し、希望者への 資金斡旋を行い、融資に対して預託す る。

・勤労者福祉サービスセンタ	12,600	勤労者の福利厚生の向上と雇用の安
一支援事業		定促進に資するため、(財)新発田市勤
(商工振興課)		労者福祉サービスセンターの管理運営
		費を補助する。

# 6款 農林水産業費

#### (P-179) 農業委員会費

(「・」/)) 辰未女只云貝		
施策名・事業名	予算額	事業説明
農業担い手の育成・支援		
・農業者年金事業 (農業委員会)	2,895	新農業者年金制度への加入促進と的確な経営移譲による年金受給の促進を図り、農業者の老後の生活と農業経営の安定を推進する。
・イッキに担い手農地集積事 業 (農業委員会)	4,835	経営安定対策に係る地域の担い手、認定農業者など経営体に農地の集積を図り、一定要件を満たした農地の出し手に補助金を交付することにより、農地の流動化を推進する。

#### (P-181) 農業総務費

施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的で質の高い上・下水道 の整備		
・農業集落排水施設排水設備 設置資金貸付事業 (下水道課)	4,200	融資制度により、農業集落排水供用開始区域内の水洗化を促進する。 融資限度額 200万円以内 償還期間 8年以内
地域資源を活用した農林水産 業の振興		
・有機の里交流センタ - 運営 事業 (農村整備課)	2,393	農村と都市住民との交流活動の拠点 施設として活用を図るため、指定管理者 制度により維持管理及び企画運営を委 託する。

#### (P-187) 農業振興費

(P-187) 農業振興費		
施策名・事業名	予算額	事業説明
耕畜連携による農畜産物の高付加価値化		
・産地づくり対策支援事業 (農林水産課)	1,000	生産者団体等で構成する水田農業推 進協議会による需要に応じた米生産の 推進と、水田農業構造改革交付金等の活 用を通じた産地づくりの推進を支援す る。
・園芸振興支援事業 (農林水産課)	31,033	園芸作物の安定生産、生産拡大を図るための施設を導入し、園芸産地を確立する。また、機械・施設等の整備について支援することで、生産拡大と園芸経営体の育成強化を図る。
・地域農業確立対策支援事業 (農林水産課)	3,000	生産条件の整備、経営体の育成及び地域特産体制の確立を図る。また、環境への配慮と有機資源の有効利用が可能な条件整備を推進する。
・新発田市食料・農業振興協 議会運営事業 (農林水産課)	10,000	本市の食料、農業及び農村に関する施 策の推進と「地消地産推進計画」に沿っ た農業振興策の協議・検討及び実施を、 新発田市食料・農業振興協議会へ委託す る。
・豊かな大地再生支援事業 (農林水産課)	17,267	有機資源センターで生産する堆肥を 利用する農家に対し、堆肥利用に必要な 費用の一部を助成し、農薬や化学肥料に 過度に依存しない、他との差別化を図ら れる農業生産の普及を推進する。
新・元気でおいしい農産物づく り推進事業 (農林水産課)	8,500	堆肥活用とトレーサビリティを基本とした農産物の栽培実証を行う研究会の立上げや、堆肥活用試験畑を設置し、土壌・作物分析による検証を行い、環境保全型農業と安全安心でおいしい農産物づくりの推進と地消地産の普及拡大を図る。

<b>曲光生文其船の故</b> 供		
農業生産基盤の整備 新・新発田市農業振興地域整備 計画策定事業 (農林水産課)	2,000	合併に伴い農業振興地域整備計画の 見直しを行う。
農業担い手の育成・支援		
・農業経営支援利子助成事業 (農林水産課)	3,454	認定農業者が借り入れる農業経営基 盤強化資金の利子助成を行う。
・新発田市農業経営改善資金 貸付事業 (農林水産課)	21,202	農業経営改善のための資金貸付けに 対し預託を行う。
・担い手育成支援事業 (農林水産課)	1,900	認定農業者、集落営農組織等農業担い 手の育成・支援を行い、効率的・安定的 な農業経営体の確保を図る。
・新規就農者支援事業 (農林水産課)	6,501	新規就農時の機械・施設整備等初度経費への助成や、技術習得に対する支援を行い、新規就農者の確保と意欲と能力のある農業担い手の育成を図る。
・農業法人化支援事業 (農林水産課)	30,229	農業法人設立に向けて必要な機械整 備や施設整備に係る経費を補助し、農業 法人化を推進する。
地域資源を活用した農林水産 業の振興		
・中山間地域等直接支払交付 事業 (農林水産課)	51,175	中山間地域等における生産条件に関する不利性の補正と、担い手の育成活動を支援することにより、中山間地域等の農業・農村が有する多面的機能の維持・増進を図る。
・猿害対策事業 (農林水産課)	4,115	中山間地域等で頻発する猿被害に対応するため、野猿への発信器装着により群れの動向を監視するとともに、集落自衛組織と協力した追払い活動を推進する。また地域の飼い犬を訓練し、サルの追払い事業に取り組む。

#### (P-189) 畜産業費

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
耕畜連携による農畜産物の高 付加価値化		
・有機資源センター管理運営 事業 (農林水産課)	117,907	資源循環型社会づくりの核となる有機資源センターで、家畜排せつ物や食品残さなどの有機資源を処理し、優良な堆肥を製造し、大地の再生と農産物の特産化を推進する。

#### (P-191) 農地費

(P-191) 農地費		
施策名・事業名	予算額	事業説明
自然とふれあう空間の創造		
・県営地域用水環境整備(加治 川2期地区)参画事業 (農村整備課)	9,353	事業に対する負担金 ・親水水路実施設計 L=500m ・ポケットパーク実施設計 2ヶ所 ・管理用道路舗装工 L=1,100m
防災体制の充実		
・県営湛水防除(新発田東部 地区)参画事業 (農村整備課)	21,275	事業に対する負担金 ・下新保排水機場下部躯体エ 一式
・県営湛水防除(落堀川地区) 参画事業 (農村整備課)	2,250	事業に対する負担金 ・分筆測量 一式
・県営ため池等整備(上三光地 区)参画事業 (農村整備課)	3,700	事業に対する負担金 ・三光川、新城江頭首工 護床エ A=240 ㎡
農業生産基盤の整備		
・県営ほ場整備参画事業 (農村整備課)	292,715	事業に対する負担金 ・18 地区 区画整理工 287ha 暗渠排水工 50ha 揚水機場工 3ヶ所 実施設計 2 地区

・国営附帯県営かんがい排水 参画事業 (農村整備課)	1,625	事業に対する負担金 ・経済効果測定、計画概要書策定 (奥右エ門川、吹切川ほか)一式
・土地改良施設機能改善事業 (農村整備課)	3,575	乙次地区排水路整備 L=130m
・農道等補修用原材料支給事 業 (農村整備課)	15,000	農道や用排水路等の機能確保を図るため、土地改良区に補修用原材料の費用を補助する。また、土地改良区管理区域外に対して敷砂利、生コンクリート・二次製品を支給する。
・県営下越中部地区広域営農 団地農道整備参画事業 (農村整備課)	10,913	事業に対する負担金 ・湖南~上今泉地区上・表層工 L=2,000m ・県道金塚停車場竹島線等取付工事 一式
新・農地・水・環境保全向上活 動支援参画事業 (農村整備課)	8,800	農地、農業用水等を守る為の維持管理 作業(草刈、江ざらい、補修等)を担う 活動組織への助成。

#### (P-195) 農村振興総合整備費

(1・1)リノ 展刊派祭総日走	伸貝	
施策名・事業名	予算額	事業説明
農業生産基盤の整備		
・むらづくり交付金事業(新発 田東部地区) (農村整備課)	46,234	農園・交流施設・駐車場 用地測量、用地購入、整備 集落農園整備 A =13,000 ㎡ 交流施設整備 A = 3,700 ㎡ 駐車場整備 A = 726 ㎡
・むらづくり交付金事業(加治 川地区) (農村整備課)	240,335	大樋・大野川水路実施設計委託 一式 大樋・大野川水路整備 L=820m

# (P-195) 農村基盤総合整備費

施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的で質の高い上・下水道 の整備		
・農村総合整備関連板山地区 簡易水道施設周辺整備事業 (農村整備課)	1,500	減圧弁設置工事一式

#### (P-197) 林業振興費

施策名・事業名	予算額	事業説明
自然環境保全の推進		
・市有林育成事業	1,839	五十公野山及び加治山の天然林の小
(農林水産課)		灌木伐採及び下草刈り等を実施し、育成 環境を整備する。
・松くい虫防除事業 (農林水産課)	59,675	五十公野山、真木山、紫雲寺地区の松林を松くい虫から守るため、薬剤の地上防除、航空散布による防除事業を行うとともに、被害木の伐倒による原因虫の駆除を実施する。
地域資源を活用した農林水産 業の振興		
・森林整備地域活動支援事業 (農林水産課)	4,357	森林の健全な育成に不可欠な地域活動を支援することにより、適切な森林整備の推進と森林の有する多面的機能の 増進を図る。

#### (P-199) 林道整備費

施策名・事業名	予算額	事業説明
地域資源を活用した農林水産 業の振興		
・林道整備事業 (農村整備課)	3,004	林道新発田南部線改良 L=18m
・広域基幹林道新発田南部線 開設参画事業 (農村整備課)	28,000	事業に対する負担金 ・中々山工区 開設 L= 70m 舗装 L= 80m ・荒川工区 開設 L=120m 舗装 L=280m

# (P-201) 漁港建設費

施策名・事業名	予算額	事業説明
地域資源を活用した農林水産		
業の振興		
・松塚漁港整備事業	220,575	中央防波堤上部工 L= 91m
(農村整備課)		東護岸上部工 L= 55m
		西護岸上部工 L=113m

# 7款 商工費

#### (P-205) 商工業振興費

(P‐∠U3) 尚上耒振興貿		
施策名・事業名	予算額	事業説明
経営・産業基盤の充実強化		
・商工振興制度融資・支援事業 (商工振興課)	775,254	中小企業者の経営安定と資金の円滑な調達及び経営基盤の強化を図るための資金斡旋を行い、融資に対して預託する。 ・信用保証協会保証料補給金・地方産業育成資金預託金・中小企業振興資金預託金・中小企業活性化対策資金預託金・商工中金特別預託金・新発田信用金庫特別預託金・経営健全化対策資金預託金・空き店舗対策資金預託金・新潟県信用保証協会出捐金
・西部工業団地維持管理・販 売促進事業 (商工振興課)	150,000	西部工業団地工場等立地特別資金預 託金
・商工会支援事業 (商工振興課)	16,304	市内3商工会の健全な経営と発展を 支援し、商工業者の経営基盤の強化を図 る。
・新発田市商工観光振興協議 会運営支援事業 (商工振興課)	10,317	商業、工業、観光の各団体の横連携を 図り、活動の活性化と効果的、効率的な 事業を推進する。
中心市街地のにぎわい創出		
・地域交流センター管理運営 事業 (商工振興課)	31,272	「交流と連携」、「中心市街地の賑わい 創出」の拠点、地域交流センターの維持 管理を委託する。

# (P-209) 観光費

(P・209) 観尤賃 施策名・事業名	予算額	事業説明
地域資源を活用した観光産業		
の振興		
新・海水浴場管理運営事業 (観光振興課)	11,717	これまで個々に実施していた藤塚浜海岸美化事業、海水浴場安全対策協議会参画事業、北蒲原海浜地区ビーチクリーナー利用協議会参画事業を1つの事業に統合するとともに、本年度は新たに駐車場用地を取得することにより、海水浴客や海上花火観覧者の利便性を図り、併せて市民の健康増進に資する。
・健康づくりの郷事業 (観光振興課)	6,000	月岡温泉や紫雲の郷の温泉資源を活用し、さらに運動・食事・環境の資源を加えた「健康づくり大学」を開催し、新発田の特色ある資源を利用する。
・観光イベント開催事業 (観光振興課)	21,008	財団法人新発田市まちづくり振興公社へ、各種イベントの開催や観光資源のPR などの事業を委託し、商業、物産など本市の産業や観光の振興を図る。
・しばたっ子台輪運営事業 (観光振興課)	750	しばたっ子台輪の貸出しや、お囃子などの後継者育成講座を開催することで、 台輪の歴史・文化を次世代に継承する。
新・蕗谷虹児オリジナル企画開 発商品 P R 参画事業 (観光振興課) 観光推進体制の充実	1,500	「蕗谷虹児商品開発委員会」に対し負担金を支出し、地域資源を活用した蕗谷虹児オリジナル商品を全国に向けて発信する事業に支援するもの。
・月岡温泉観光協会支援事業 (観光振興課)	23,642	月岡温泉観光協会の実施する各種イベントや広報活動を通した PR を支援し、「月岡温泉」へ県内外から集客を図るとともに、観光や商業、物産など本市の産業振興に資する。
・ふるさとしばた「食」と「職」 のおまつり開催参画事業 (観光振興課)	4,000	しばたの「食」と「職人技」を観覧・体験するイベントを実施することで、伝統文化の継承と市街地のにぎわい創出につなげる。

# 8款 土木費

#### (P-221) 道路橋りょう総務費

	373	
施策名・事業名	予算額	事業説明
防犯・消費者保護対策の充実		
・防犯灯維持管理事業 (維持管理課)	66,770	夜間の通行の安全確保のため、照明器 具等の維持管理に努める。
		・光熱水費 (38,770 千円) ・防犯灯維持管理委託料 (28,000 千円)
・街灯整備事業 (維持管理課)	7,377	通勤路・通学路を中心に街灯を設置し 夜間の通行の安全を図る。

# (P-223) 道路維持費

施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的な道路網の整備		
・道路維持管理事業	157,359	安全で良好な道路環境の整備を図る
(維持管理課)		ため、道路パトロールを強化し、迅速適
		切な維持管理に努める。
		・道路維持工事 (81,000 千円)
		・道路補修用原材料 (7,620千円)
		・道路側溝及び舗装等修繕
		(55,000 千円)
		・道路草刈及び車両管理等
		(13,739 千円)

#### (P-223) 除雪費

, , , , , , ,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
行政管理等に要する一般経費		
・除雪費 (維持管理課)	370,315	冬期間における産業経済活動の安定 と通勤・通学など市民生活に密着した道 路確保のため、除雪対策の強化に努め る。

#### (P-225) 道路新設改良費

施策名・事業名	予算額	事業説明
利便性の高い居住環境の整備		
・バリアフリー歩道整備事業 (地域整備課)	5,484	障害者や高齢者の歩行空間確保を図る。 ・新発田駅外ヶ輪線歩道改良 L=95m

効率的な道路網の整備		
・市道改良整備事業 (地域整備課)	437,909	安全で快適な生活環境を確保するため、市道の機能整備を図る。 (合併建設計画事業含む) ・道路新設改良工事(325,800 千円) ・測量・設計等委託(23,609 千円) ・事業用地購入 (42,500 千円) ・物件補償 (46,000 千円)
・県営道路事業参画事業 (地域整備課)	50,000	国県道整備事業に対する負担金 ・県道住吉上館線拡幅ほか
・道整備交付金事業 (地域整備課)	154,044	中央町向中条線 L=800m 復旧1号線 L=500m 落堀川左岸線 L=1,000m (合併建設計画事業)
・消雪施設新設事業 (地域整備課)	28,511	新富町島潟線 L=280m
・私道・融雪施設整備支援事 業 (維持管理課)	5,000	私道の舗装や側溝の新設及び消雪パイプ等融雪施設の整備に要する費用の一部を補助する。 ・私道及び融雪施設整備補助金2/3
新・五十公野バイパス(太斉区 間)建設事業 (地域整備課)	47,512	五十公野バイパス L=1,886m 測量設計・用地測量委託
防災体制の充実 ・下川改修事業(日本海沿岸 東北自動車道関連) (地域整備課)	5,000	下川排水路改修 L=75m

#### (P-227) 交通安全施設整備費

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
交通安全対策の充実		
・交通安全施設整備事業 (地域安全課)	6,997	カーブミラー等の安全施設を整備することにより交通事故の防止を図る。 ・カーブミラー等の修繕費 (3,945 千円)

		・路面標示等補修・新設費 ( 700 千円) ・カーブミラー等の設置工事 (2,204 千円)
・交通安全施設整備事業 (地域整備課)	16,784	市道の交通安全対策を図る。 歩道整備 ・内竹板山線 L=80m ・東新町商高線 L=100m ガードレール設置 鳥穴村中線 視線誘導標・区画線 市内一円

# (P-227) 橋りょう新設改良費

施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的な道路網の整備		
・市道橋りょう架替事業 (地域整備課)	35,000	蔵光花立繁山線東雲橋架替 ・上部工事一式

#### (P-229) 河川費

施策名・事業名	予算額	事業説明
防災体制の充実		
・河川維持管理事業 (維持管理課)	81,835	河川の補修、浚渫、藻刈り、調整池の 除草を実施することにより、悪臭防止等 環境の整備に努める。

#### (P-229) 都市計画総務費

( ) H- I- H- H- H- 3/3 A		
施策名・事業名	予算額	事業説明
歴史・田園景観の保全と形成		
・景観計画策定事業	3,751	良好で、新発田らしい景観形成を図る
(建築課)		ため、景観計画案等を住民、各種団体な
		どに説明し意見聴取を行いながら、景観
		計画、景観条例の策定を進める。
中心市街地の整備		
・新発田駅前活性化支援事業	200	   新発田駅前活性化推進協議会に助成
(新発田駅前区画整理課)		し、駅前地区の活性化に向けた活動を支
		援する。

・下水道接続促進支援事業 (下水道課)	4,000	下水道の接続率(水洗化率)向上のために、啓発活動、助成金事業等を実施する。
・下水道排水設備設置資金貸 付事業 (下水道課)	32,300	融資制度により、公共下水道供用開始 区域内の水洗化を促進する。 融資限度額 200 万円以内 償還期間 8 年以内
防災体制の充実 新・木造住宅耐震診断支援事業 (建築課)	2,100	昭和56年5月31日以前に建築された 一戸建て木造住宅の耐震診断に係る費 用について、延べ床面積の区分により、 6万円、7万円、9万円を上限として補助 する。

#### (P-235) 街路事業費

(P-235) 街路事業貿		
施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的な道路網の整備		
・県営街路事業 (都市整備課)	24,000	県営事業に対する負担金 (本町中田町線) ・整備延長 L=510m ・用地買収、物件補償 (合併建設計画事業)
・西新発田五十公野線整備事 業(富塚工区) (都市整備課)	153,237	都市計画道路を整備する。 ・整備延長 L=360m ・水路改良工 一式 ・用地買収 A=629 m <sup>2</sup> ・物件補償 7件 (合併建設計画事業)
・西新発田五十公野線整備事 業(緑町工区) (都市整備課)	116,699	都市計画道路を整備する。 ・整備延長 L=650m ・家屋調査 一式 ・用地買収 A=777 ㎡ ・物件補償 8 件 (合併建設計画事業)
・島潟荒町線整備事業(東新 工区) (都市整備課)	197,797	都市計画道路を整備する。 ・整備延長 L=120m ・家屋調査 一式

		・用地買収 ・物件補償 (合併建設計画事	A=1,518 ㎡ 5 件 業)
・国道7号拡幅関連街路整備 事業 (都市整備課)	58,366	都市計画道路を整備 (中曽根町西線) ・整備延長 ・測量、設計 ・用地買し ・物町で調償 (中曽根町東線) ・整備工	する。 L=270m 一式 A=942 ㎡ 2 件 L=50m

### (P-237) まちづくり事業費

施策名・事業名	予算額	事業説明
歴史・田園景観の保全と形成		
・まちなみ環境整備事業 (都市整備課)	19,886	寺町・清水谷地区住民と協働により歴 史的な街なみの保存・再生や住みよい環 境を創造するための住環境整備を行う。 道路美装化、安全柵、河川護岸工 L=67m
中心市街地の整備		
·新発田駅前土地区画整理事 業 (新発田駅前区画整理課)	659,997	新発田駅前及び中心市街地の活性化 を図るため、下記の事業を実施する。 事業管理・補償積算 一式 道路築造工事 L=595 m 電線共同溝整備 L=200m 物件補償 7件 公園整備工事 A=0.4ha 宅地造成 A=0.6ha
・駅前アーケード維持管理支 援事業 (新発田駅前区画整理課)	150	駅前地区における市関連施設のアーケード維持管理に必要な経費を負担する。
・新発田駅周辺整備事業 (新発田駅周辺整備課)	8,729	新発田駅周辺地区計画を作成し、橋上駅・自由通路等を含めた整備方針・手法 等を検討していく。

効率的な道路網の整備		
・中央町緑町線整備事業 (都市整備課)	177,780	都市計画道路を整備する。 ・整備延長 L=300m ・整備工事 L=300m ・用地買収 A=245 ㎡ ・物件補償 埋設物等 (合併建設計画事業)

### (P-239) 都市下水路費

(F- 2 3 9 ) 即印下小崎貝	フ 설 est	ᆂᆥᆉ
施策名・事業名	予算額	事業説明
環境美化の推進		
・道路側溝清掃支援事業	2,608	道路側溝清掃の労力負担を軽減する
(維持管理課)		ため、地域で清掃業者に委託する場合に
		事業費の一部を補助する。
		(1mあたり 300 円)
効率的で質の高い上・下水道		
の整備		
・市街地雨水排水整備事業	66,600	洪水の防止と良好な住居環境の整備
(地域整備課)		を図る。
		幹線雨水排水路の整備
		・月岡地区 L=200m
		・藤塚浜地区 L=250m
		・金塚駅前地区 L=50m
効率的で質の高い上・下水道		
の整備		
・排水路改築事業	2,900	宅地間等の排水路の整備を図るため、
(維持管理課)	,	排水路を整備する団体に対して事業費
		の一部を補助する。
		排水路改築工事補助金2/3
防災体制の充実		
・自然災害防止事業	76,050	水害被災地域の水害防止対策を進め、 水害被災地域の水害防止対策を進め、
(下水道課)	, 5,500	住民が安心して生活できる環境を整備
		する。
		・田所町排水路整備工事 L=325m

### (P-241) 公園費

	7 65 DE	== VK + V = D
施策名・事業名	予算額	事業説明
自然とふれあう空間の創造		
・県立紫雲寺記念公園整備事 業 (都市整備課)	22,000	新潟県が実施する県立紫雲寺記念公 園整備事業の一部を負担し、整備促進を 図る。
・公園維持管理事業 (維持管理課)	99,119	市民の憩いの場と快適な空間の確保 のため、公園の維持管理に努める。
生涯スポーツ・レクリエーション環境の整備		
新・新発田中央公園芝生広場整 備事業 (生涯学習課)	133,700	市民の生涯スポーツの振興に資するとともに、平成21年開催のトキめき新潟国体でサッカー競技、ラグビー競技の会場として使用するために、中央公園芝生広場の整備を行う。

### (P-243) 真木山中央公園費

施策名・事業名	予算額	事業説明
生涯スポーツ・レクリエーシーン環境の数件		
ョン環境の整備		
・真木山中央公園野球場改修	30,000	真木山中央公園野球場改修事業の一
事業		環として、本年度は内野グラウンドの整
(生涯学習課)		備を行う。

### (P-243) 住宅管理費

施策名・事業名	予算額	事業説明
生活困窮者の自立支援		
・公営住宅維持管理事業 (社会福祉課)	5,549	市、県営住宅(6団地)の修繕、改修、 設備の点検等を行い、入居者の住環境の 維持管理を行う。 ・管理戸数 市営214戸、県営60戸 計 274 戸
・居住環境改善事業 (社会福祉課)	16,032	廃止となった市営新井田第一、第二団 地に入居していた方に対し民間賃貸住 宅を市営住宅として借上げる。 ・借上げ住宅 35戸

### 9款 消防費

### (P-245) 常備消防費

施策名・事業名			
・広域常備消防活動運営事業 (地域安全課)  953,127 市民の生命、身体及び財産を災害から 保護する。 ○消防施設整備(83,715 千円) 消防機器類の維持管理、工作車・施 設の老朽化に伴う取替及び改修等 を行う。 ・通信指令台及び指令端末装置の維 持管理 ・救助工作車の更新(胎内消防署) ・屋上防水改修工事(本部庁舎) ・冷暖房機取替工事(本部庁舎) ・下水道工事(中央出張所) ○救急救命士養成(2,306 千円) ・救急救命士を養成し、救急医療体 制の強化を図る。 ○職員研修(4,368 千円) ・職員の資質の向上に努める。 ○消防ふれあい広場(362 千円) ・幼児期における防災教育の推進を	施策名・事業名	予算額	事業説明
(地域安全課)  (地域安全課)  (港博する。 (河門防施設整備(83,715 千円)	消防・救急医療の充実		
		953,127	保護する。

### (P-245) 非常備消防費

施策名・事業名	予算額	事業説明
消防・救急医療の充実		
・非常備消防活動運営事業 (地域安全課)	112,258	消防団員の報酬及び災害出動や災害 予防活動における費用弁償の支給並び に消防団員の資質向上を図るため訓練・研修を行う。 ○消防団員報酬及び費用弁償 (51,487千円) ・消防団員の報酬、費用弁償を支給 する。 ○消防団員の活動推進 (15,304千円) ・円滑な消防団活動を推進するため、 研修、訓練及び被服等の充実を図 る。

○消防団員福祉対策
(45,467 千円)
・消防団員の福利厚生対策の推進及
び消防団組織の充実を図る。

#### (P-247) 消防施設費

(P-24/) 消防施設質		
施策名・事業名	予算額	事業説明
防災体制の充実		
・防災基盤整備事業	23,739	耐震性防火水槽 40 t を整備するととも
(地域安全課)		に、小型動力ポンプ積載車を配備し消防
		水利の充実と機動力の強化を図る。
		・防火水槽新設工事(40 t )1 基
		・消防器具置場新築工事 2 棟
		・小型動力ポンプ積載車 1台
		・小型動力ポンプ ( C -1 ) 6 台
消防・救急医療の充実		
・消防施設整備事業	31,133	消防車両搭載無線を配備し、情報伝達
(地域安全課)		を迅速に行い機動力の強化を図る。ま
		た、資機材の配備及び消防水利の整備に
		努め災害現場における消防力の強化を
		図る。
		・消防車両搭載無線配備 18 台
		・受令機配備 39 台
		・消防ホース 20 本
		・背負い式水のう配備 24 台
		・再編に伴う消防小屋撤去 3 棟
		・再編に伴うホース
		乾燥塔撤去 4基
		・消火栓整備 23基

### (P-247) 防災費

施策名・事業名	予算額	事業説明
防災体制の充実		
・防災対策推進事業 (地域安全課)	7,525	災害に対応するため、自主防災組織の 拡充及び広く市民に防災意識の啓発・高 揚を図るとともに防災関係機関・団体と の連携に努め、防災体制の強化、充実を 図る。 ○防災意識の啓発、高揚 (1,977千円)

		○防災フェステバルの開催
		(1,500 千円)
		○自主防災組織の育成・拡充
		(2,200千円)
		○ハザードマップシステムの維持管理
		(1,848 千円)
・災害対策事業	4,599	│ │ 災害に対応するため、防災関係機関・│
(地域安全課)		団体との連携に努めるとともに、防災体
		制の強化、充実を図る。
  新・災害情報伝達システム整備	6,441	   地域コミュニティー放送を活用し、災
事業	,	害時の災害情報(避難勧告)等を伝達す
(地域安全課)		るため、難聴地域の把握を含め緊急ラジ
		オの実証実験を行う。
		・緊急告知ラジオ 654 台
		・アンテナ設置工事(難聴地域)
		・緊急信号発生器 2 台

## 10款 教育費

### (P-251) 事務局費

施策名・事業名	予算額	事業説明
同和行政・同和教育の推進 ・同和教育研究校指定啓発推 進事業	138	基本的人権を尊重する精神を養い、あ らゆる差別や偏見の解消を目指し、同和
(学校教育課) (学校教育課) 地域教育力を活かした創意あ		教育研究校を指定する。(小中学校2校)
る教育活動の推進	4 900	学校士塔ボランニュフを小力学校に
・スクールサポート事業(学校教育課)	1,800	学校支援ボランティアを小中学校に派遣し、児童・生徒の学習相談などに応じ、基礎的な学力及び学習環境の向上を図る。 また、「子どもと親の相談員」を小学
		校に派遣する。(県委託事業1校)
・小中学校・幼稚園教諭指導 推進事業 (学校教育課)	10,205	時代の要請に応じた学校・幼稚園教育 や特別支援教育を図るため、教職員に対 する指導及び助言を行う。

新・日本語教育推進事業 (学校教育課)	5,686	「日本語にかかわる能力」向上を目指 した特別な教育課程を編成するための 調査研究を行う。(研究指定校小学校 2 校、中学校 1 校)
心豊かな子どもの育成		
・教育研究事業 (学校教育課)	1,780	新発田市立学校教育研究協議会に対し補助金を交付する。同協議会は各種研修、感想文集の発行等を実施する。 また、各学校における教育活動の創意工夫を一層促進するため、教育研究誌等を作成する。
・サポートネットワーク事業 (学校教育課)	6,191	児童・生徒の不登校や問題行動に対して、学校復帰や地域における立ち直りに向け、学校・教育委員会・関係機関等が連携を図り、支援を行う。
新・食とみどりの新発田っ子プラン推進事業 (学校教育課)	3,744	教育活動全体を通し農業体験、料理体験、食の作法、リサイクル等の食に関する知識や技術などの指導計画を立案し、試行的に取組を実施する。(推進校小学校2校、中学校1校)
就学支援の充実		
・盲学校、聾学校、養護学校 就学支援事業 (教育総務課)	1,250	盲学校、聾学校、養護学校に就学する 児童・生徒をもった世帯に対し援助を行 い、保護者負担の軽減を図る。 実施時期 7月上旬
・新発田中央高等学校教育振 興関係事業支援事業 (教育総務課)	5,160	教育費の保護者負担の軽減と私学振 興のため、新発田中央高校に対し、新発 田市在住の生徒一人あたり10千円を 補助する。

### (P-255) 人材育成費

施策名・事業名	予算額	事業説明
就学支援の充実		
・奨学金貸付事業 (生涯学習課)	2,220	旧豊浦町、旧紫雲寺町、旧加治川村で 決定した貸付を継続して実施する。

・(財)新発田育英会学生寮運 営支援事業 (生涯学習課)	2,076	学生寮の運営など人材育成事業を担 う(財)新発田育英会への補助を行う。
ベンチャー企業の支援		
·(財)新発田育英会産業人育 成派遣研修助成金原資支援 事業 (生涯学習課)	1,000	(財)新発田育英会が実施している中小企業従業員等の研修費助成事業に対し補助を行う。

### (P-257) 学校管理費

, , , , , , , , ,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
地域教育力を活かした創意あ る教育活動の推進		
・特別支援教育推進事業 (学校教育課)	320	特別な教育的支援を必要とする幼児・児童・生徒及び保護者、教員に対する相談支援や地域社会の啓発、特別支援学級在籍児童・生徒の交流の推進などを行う。

#### (P-259) 教育振興費

(1-237) 教育派共員		
施策名・事業名	予算額	事業説明
地域教育力を活かした創意あ		
る教育活動の推進		
・小学校補助教員派遣事業	16,012	特別に配慮を要する児童の在籍する
(学校教育課)		学校及び複式学級のある小規模校等へ
		補助教員8名を派遣し、指導力強化を図
		る。
		また、全小学校へALT(英語指導助
		手)を派遣し、子どもたちの国際理解や
		コミュニケーション能力の向上を図る。
		(3名雇用)
心豊かな子どもの育成		
・小学校情操教育推進事業(み	13,323	│ │ 市内全小学校を対象に、保護者や地域 │
どりの新発田っ子プラン)	10,020	住民の協力を得て、各校の特徴を生か
(学校教育課)		し、子どもたちの食育と日本語力を伸ば
		す教育を支援する。
		7305 0 0 0

· 不登校児童生徒適応指導教	11,461	小中学校の不登校児童・生徒の問題解
室運営事業(さわやかルー		決を図る目的で、適応指導教室の運営及
ム)		び訪問指導を行う。
(学校教育課)		

#### (P-261) 学校建設費(小学校)

(1-201) 于汉廷权其(小子汉)		
施策名・事業名	予算額	事業説明
教育環境の整備		
・小学校施設整備事業 (教育総務課)	1	小学校校舎体育館等の施設設備の補 修・整備を行い、教育環境の向上を図る。
・加治川統合小学校建設事業 (教育総務課)	1,265,882	加治川地区の3小学校を統合し、新たに小学校を建設する。平成18年度に引き続き19年度に校舎を建設する。平成19年度は他に屋内体育館の建設、道路整備などを実施する。建築面積は、校舎・屋内体育館計約6,300㎡。
・荒橋小学校プール改築事業 (教育総務課)	101,845	老朽化の進んだ荒橋小学校のプールを 改築する。平成 18 年度の実施設計を受け、改築工事を実施する。改築は既存プールを撤去し、新たにプールを建設する。 プール水面積 250 ㎡

#### (P-267) 教育振興費

(1 - 20 / ) 教育派共員		
施策名・事業名	予算額	事業説明
地域教育力を活かした創意あ る教育活動の推進		
·中学校英語指導助手活用事業 (学校教育課)	22,713	外国人の英語指導助手を5人配置し、 中学校等における英語教育の充実と国際理解教育を推進する。
心豊かな子どもの育成		
・中学校情操教育推進事業(み どりの新発田っ子プラン) (学校教育課)	5,950	市内全中学校を対象に、保護者や地域 住民の協力を得て、各校の特徴を生か し、子どもたちの食育と日本語力を伸ば す教育を支援する。

#### (P-269) 学校建設費(中学校)

(P-209) 子仪建設員(中子仪)		
施策名・事業名	予算額	事業説明
教育環境の整備		
・中学校施設整備事業	26,000	中学校校舎体育館等の施設設備の補
(教育総務課)		修整備を行い、教育環境の向上を図る。
・豊浦中学校大規模改造事業	88,187	平成 18 年度に実施した校舎の耐震補
(教育総務課)		強工事・老朽改修工事に引き続き、豊浦
		中学校屋内体育館の耐震補強工事及び
		老朽改修工事を行う。
		実施面積 屋内体育館 2,016 ㎡
・紫雲寺中学校改築事業	30,328	紫雲寺中学校を改築するための実施
(教育総務課)		設計を行う。
+ + × + 1 + 1 + 1 + 1 + 1	45.400	************
・東中学校大規模改造事業	15,162	東中学校の校舎・屋内体育館の耐震補
(教育総務課)		強工事及び老朽改修工事のための実施
		設計を行う。

### (P-269) 幼稚園管理費

施策名・事業名	予算額	事業説明
子育て支援の推進		
・幼稚園就園奨励支援事業 (こども課)	44,897	私立幼稚園の振興に努め、教育の成果 向上を図る。対象世帯に補助を実施し、 市立幼稚園との保育料の格差を縮め、保 護者の教育費負担軽減を図る。
乳幼児保育の充実		
・幼稚園維持管理事業 (こども課)	11,898	次代を担う児童の健全な育成及び資 質の向上を図るため、教育環境の維持・ 改善を行う。
・私立幼稚園支援事業 (こども課)	2,000	私立幼稚園4園に対し1園当り 500 千円を補助し、園の経営健全化を図る。
・幼稚園通園バス支援事業 (こども課)	7,471	園の統合により、送迎が広範囲になった地域に通園バスを運行することにより、保護者の負担軽減を図る。

### (P-271) 教育振興費

施策名・事業名	予算額	事業説明
乳幼児保育の充実		
・情操教育推進事業(幼稚園) (こども課)	623	私立幼稚園 4 園及び市立幼稚園 4 園を対象に、保護者や地域住民の協力を得て、各園の特徴を生かし、子どもたちの豊かな情操を育む教育を支援する。

#### (P-273) 社会教育総務費

(P-Z/3) 任会教育総務1	₹ - 予算額	事業説明
施策名・事業名	了 <b>异</b> 积	尹耒
家庭と地域におけるひとづ		
くりの推進		
・教育広報誌発行事業	700	子どもたちの健全育成に対する取り
(生涯学習課)		組みや子どもたちの体験活動を紹介す
		る教育広報誌「しばたっ子」を2回発行
		する。
   市民に支えられた魅力ある		
伝統文化の継承と地域文化の		
創造		
		7 1 1 4 4 4 4 1 4 1 4 1 7 10 11 11 11
・民俗芸能保存支援事業	1,500	子どもたちを対象にした民俗芸能活
(生涯学習課)		動、及び後継者育成に寄与する活動を行
		う団体に対し補助を行う。
歴史遺産の保全と活用		
・新発田城公開事業	3,144	国指定重要文化財新発田城表門、旧二
(生涯学習課)		の丸隅櫓及び三階櫓、辰巳櫓の管理を行
		う。
・埋蔵文化財発掘調査事業	64,059	   開発地の遺跡について事前に発掘調
(生涯学習課)	01,000	査を行って記録を残すとともに、郷土資
		料としての出土品の保護と公開を図る。
		ヤヤとしての山工吅の休暖とな例を図る。  
   新,关练只展示事器	400	
新・美術品展示事業	400	展示会を開催し、市が所蔵する美術品
(生涯学習課)		を市民に公開する。

#### (P-279) 市民文化会館及び公民館費

(P-2/9) 市民又化会館/ 施策名・事業名	予算額 予算額	事業説明
生涯学習の機会と場の提供	2 21 82	2 -1-8/0-14
・公民館こども交流体験事業 (中央公民館)	1,458	小・中学生を対象とした、各種体験活動や、世代間交流事業などを専門講師だけでなく、地域住民やサークル会員などの協力を得て、地域との結びつきを深めながら、子供たちの健全育成に寄与する。
・成人式開催事業 (中央公民館)	2,113	新成人(対象者 1,263 人)の門出を市全体でお祝いする「厳粛な中にもあたたかみのある」式典を実施する。
・市民文化会館文化創造事業 (市民文化会館)	731	市内の各種文化団体に、日頃の練習成果を大ホールで発表する機会を提供することを通じて、市民の芸術・文化活動の活性化を図る。 琴・三絃・尺八演奏会 他 11 公演
・市民文化会館教育鑑賞事業 (市民文化会館)	10,858	優れた舞台芸術を鑑賞する機会を提供することを通じて、市民芸術・文化活動のレベル向上と活性化に資する。 小・中学校教育鑑賞事業 他 4公演
市民に支えられた魅力ある 伝統文化の継承と地域文化の 創造		
・全国花嫁人形合唱コンクー ル運営事業 (市民文化会館)	3,860	「花嫁人形」を課題曲にした、合唱コンクールと合唱フェステバルを合わせて開催し、当市出身の叙情画家で詩人の蕗谷虹児が作詞した「花嫁人形」を後世に歌い継ぐとともに、蕗谷虹児のふるさと新発田を全国に向けて発信する。

### (P-289) 生涯学習費

施策名・事業名	予算額	事業説明
生涯学習の機会と場の提供		
・外国語講座開催事業(生涯学習センター)	704	外国人を講師に迎え、日常生活に役立 つ英語・中国語・韓国語講座の開催

・パソコン講座開催事業 (生涯学習センター)	2,406	I T 社会への適応と生きがいづくり の学習機会を提供、成人・高齢者を対象 にパソコン講座の開催
生涯学習施設の整備 ・生涯学習センター施設維持 管理事業 (生涯学習センター)	42,338	身近で、快適な生涯学習の拠点施設と して、施設の維持管理に努める。

### (P-291) 図書館費

, , , , ,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
生涯学習の機会と場の提供		
・図書館事業	45,573	市民の生涯学習施設としての機能を
(図書館)		果たすため、市民の要望にそった図書資
		料及び視聴覚資料の充実を図る。
		また利用者サービスを図るため、カウ
		ンター業務等、業務の一部をNPO法人
		又はそれに類する団体に委託する。
・図書館分館運営事業	4,118	地区分館に新着図書を購入・配本し、
(図書館)		生涯学習の場と機会を分館地域に提供
		する。

### (P-295) 保健体育総務費

施策名・事業名	予算額	事業説明
生涯スポーツ・レクリエーション環境の整備		
・総合型地域スポーツクラブ 育成事業 (生涯学習課)	1,000	新発田市総合型地域スポーツクラブに対し、独立行政法人日本スポーツ振興センター(toto)と連携し活動費を助成する。
・新発田市体育協会支援事業 (生涯学習課)	4,495	体育協会をはじめ、各種目別競技団 体、スポーツ少年団等の育成と活動支援 を行う。
・市民「運動の祭典」支援事 業 (生涯学習課)	1,000	運動に親しむイベント等を開催し、市 民の健康維持・体力づくりの日常化を図 り、豊かな市民生活の実現に寄与する。

・ジュニア競技スポーツクラ ブ育成事業 (生涯学習課)	1,700	平成21年開催のトキめき新潟国体に向けた競技強化事業として、ラグビー、サッカー、卓球、ゴルフ、バレーボールのジュニア層の選手強化、育成に取り組む。
・トキめき新潟国体新発田市 実行委員会参画事業 (生涯学習課)	5,000	トキめき新潟国体新発田市実行委員会に対する負担金。本市の開催基本計画に基づき、総合的な計画の立案と施策の推進を図る。

### (P-301) 学校給食管理費

施策名・事業名	予算額	事業説明
心豊かな子どもの育成		
・学校給食地産地消導入事業 (教育総務課)	7,350	学校給食への地場産コシヒカリと地 場産野菜等の導入を基に、食育の充実を 図る。
・給食残さ堆肥化モデル事業 (教育総務課)	4,810	給食の食べ残しゼロを目標に併せ、現在生じている給食残さについて、有機資源センターに運搬し、再資源化を推進する。

### (P-303) 学校給食調理場建設費

,	73 / <del></del>	
施策名・事業名	予算額	事業説明
心豊かな子どもの育成		
・学校給食調理場施設整備事 業 (教育総務課)	59,000	北共同調理場等の改修を行い、既存調 理場の施設整備を進め、調理場機能の向 上を図る。

### 2 土地取得事業特別会計

#### (1)土地取得事業費

(P-15) 土地取得事業費

(単位:千円)

施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的・効果的な行政運営		
・土地取得事業費 (財務課)	91,000	公共用地又は公共の利益のために必要な土地を先行取得することにより、土 地利用の円滑化を図る。

## 3 公共用地先行取得事業特別会計

(1)公債費

(P-29) 公債費

(単位:千円)

		( 1 1 . 1
施策名・事業名	予算額	事業説明
事業管理等に要する一般経		
費		
・ 元金 ・ 利子 (都市整備課)	7,098	城北町街路代替用地として取得した 用地の市債償還金 ・元金 6,938 千円 ・利子 160 千円

# 4 国民健康保険事業特別会計(事業勘定)

(1)総務費

(P-57) 保険税収納率向上特別対策事業費

(単位:千円)

施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
・保険税収納率向上対策事業 (国民健康保険課)	5,158	保険税の収納率向上のため、専門の嘱 託員の滞納世帯訪問、制度説明、納税相 談等を実施

#### (2)保険給付費

(P-57) 一般被保険者療養給付費

	2 WI I J 52	
施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
・一般被保険者医療費給付事	3,392,509	一般被保険者の診療費に係る法定給
業(現物給付)		付
(国民健康保険課)		

#### (P-59) 退職被保険者等療養給付費

施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
・退職被保険者医療費給付事 業(現物給付) (国民健康保険課)	2,029,625	退職被保険者の診療費に係る法定給付

#### (P-59) 一般被保険者療養費

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
・一般被保険者医療費支給事 業(現金支給) (国民健康保険課)	19,912	一般被保険者の治療用装具費等の法 定額を支給(現金支給)

#### (P-59) 退職被保険者等療養費

,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
・退職被保険者医療費支給事 業(現金支給) (国民健康保険課)	14,638	退職被保険者の治療用装具費等の法 定額を支給(現金支給)

#### (P-59) 一般被保険者高額療養費

	17 M L L Z Z Z	
施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
·一般被保険者高額医療費支 給事業 (国民健康保険課)	383,386	一般被保険者の医療費が高額になった場合、自己負担額限度額(所得に応じた区分あり。)を超えた部分を支給

### (P-59) 退職被保険者等高額療養費

施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
・退職被保険者高額医療費支 給事業 (国民健康保険課)	139,468	退職被保険者の医療費が高額になった場合、自己負担額限度額(所得に応じた区分あり。)を超えた部分を支給

### (P-59) 出産育児一時金

施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
・出産育児一時金支給事業	42,000	被保険者が出産した場合に支給
(国民健康保険課)		@350,000 円×120 件

#### (P-61) 葬祭費

,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
・葬祭費支給事業	35,050	被保険者が亡くなった場合に葬祭を
(国民健康保険課)		行った人に支給
		@50,000 円×701 件

#### (3)老人保健拠出金

#### (P-61) 老人保健医療費拠出金

施策名・事業名	予算額	事業説明
事業管理等に要する一般経		
費		
・老人保健医療費拠出金 (国民健康保険課)	1,227,976	老人保健該当者及び 65 歳以上 70 未満 の寝たきり等状態にある者の医療費と して社会保険診療報酬支払基金へ拠出

#### (P-61) 老人保健事務費拠出金

施策名・事業名	予算額	事業説明
事業管理等に要する一般経		
費		
	31,948	老人保健該当者、及び 65 歳以上 70 未
・老人保健事務費拠出金		満の寝たきり等状態にある者の医療事
(国民健康保険課)		務費として社会保険診療報酬支払基金
		へ拠出

#### (4)介護納付金

### (P-63) 介護納付金

施策名・事業名	予算額	事業説明
事業管理等に要する一般経		
費		
・介護納付金 (国民健康保険課)	583,148	介護保険第2号に該当する被保険者の 介護給付費として社会保険診療報酬支 払基金へ納付

#### (5)保健事業費

#### (P-63) 保健事業費

施策名・事業名	予算額	事業説明
	), <del>1, 11,</del> 11,	争未机约
医療保険の安定運営		
・国保保健事業	6,671	年6回医療費の支払額を被保険者に通
(国民健康保険課)		知する。エイズ予防啓発として、パンフ レットを配布
・国保保健指導事業	2,494	国保被保険者に対して適正受診・疾病
(健康推進課)	_,	予防・重症化予防に向けた訪問保健指導
		を実施する。
・疾病予防事業	79,555	人間ドック(1日、半日)健診及び希
(健康推進課)	,	望検診(肺がん検診、骨粗しょう症検診) を実施する。
  新・国保ヘルスアップ事業	15,000	生活習慣病を予防するために、生活習
(健康推進課)	10,000	慣の改善にむけて被保険者個々の支援
		プログラムを作成し、健康教育、健康相
		談、訪問指導を実施する。
新・特定健診・特定保健指導事	6,983	平成20年度から実施となる特定健
業	3,300	康診査等に関する計画書を策定する。
(健康推進課)		
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )		

### (P-65) 総合保健施設事業費

,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
・総合保健施設事業 (健康推進課)	367	保健事業部門・介護支援部門が国保直 診診療所と連携して、栄養・運動を通し
		た健康づくり事業を実施する。

# 国民健康保険事業特別会計(施設勘定)

(1)総務費 (P-93) 訪問リハビリテ-	_ ション東光学	· 管理費 (単位:千円)
施策名・事業名	ージョン争来 E 予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進 ・訪問リハビリテーション事業 (国民健康保険課)	20	要介護認定者等で機能訓練必要者に訓練を実施

#### (2)医業費

#### (P-93) 医薬品衛生材料費

	~	
施策名・事業名	予算額	事業説明
事業管理等に要する一般経		
費		
・医療品衛生材料費 (国民健康保険課)	28,516	医療に必要な医療品の購入

# 5 老人保健特別会計

### (1)総務費

(P-117) 総務管理費

(単位:千円)

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
・医療費適正化推進事業 (高齢福祉課)	19,716	医療機関等からのレセプト(診療報酬明細書)の点検を行い、医療の不適切な 支給防止を図る。

#### (2)医療諸費

#### (P-117) 医療諸費

施策名・事業名	予算額	事業説明
医療保険の安定運営		
・老人医療給付事業(現物給付) (高齢福祉課)	7,555,612	老人医療施策として、診療費に係る医療の給付を行い高齢者の健康保持を図る。
・老人医療給付事業(現金支 給) (高齢福祉課)	86,169	老人医療施策として、治療用装具費等 に係る医療の給付を行い高齢者の健康 保持を図る。

# 6 介護保険事業特別会計

#### (1)総務管理費

(P-147) 一般管理費

(単位:千円)

施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・運営協議会運営事業	361	介護保険事業の運営に関する重要事
(高齢福祉課)		項を調査審議する。

・認定調査事業	49,345	介護認定申請者に対して、自宅又は病
(高齢福祉課)		院・施設等へ訪問し認定調査を行う。

#### (P-149) 賦課徴収費

施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・賦課徴収事業 (高齢福祉課)	6,462	介護保険料の賦課徴収を行う。

#### (P-149) 介護認定審査会費

施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・介護認定審査会参画事業 (高齢福祉課)	24,083	介護認定審査会を広域事務組合に共 同設置し、それに対する新発田市分の負 担金を支払う。

#### (P-149) 趣旨普及費

施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進・趣旨普及事業	676	介護保険事業の趣旨普及を行う。
(高齢福祉課)		

#### (2)保険給付施策

### (P-149) 居宅介護サービス給付費

•		
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・居宅介護サービス給付費給 付事業	1,790,043	要介護認定者に対する居宅介護サー ビス給付費を給付する。
(高齢福祉課)		

### (P-151) 地域密着型介護サービス給付費

施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・地域密着型介護サービス給 付費給付事業 (高齢福祉課)	238,150	要介護認定者に対する地域密着型介 護サービス給付費を給付する。

#### (P-151) 施設介護サービス給付費

,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・施設介護サービス給付費給 付事業 (高齢福祉課)	2,537,297	要介護認定者に対する施設介護サービス給付費を給付する。

#### (P-151) 居宅介護福祉用具購入費

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・居宅介護福祉用具購入費給 付事業 (高齢福祉課)	5,656	要介護認定者に対する居宅介護福祉 用具購入費を給付する。

#### (P-151) 居宅介護住宅改修費

施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・居宅介護住宅改修費給付事 業 (高齢福祉課)	17,809	要介護認定者に対する居宅介護住宅改修費を給付する。

#### (P-151) 居宅介護サービス計画給付費

( ) / / / / / / / / / / / / / / / / / /		-
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・居宅介護サービス計画給付 費給付事業 (高齢福祉課)	200,448	要介護認定者に対する居宅介護サービス計画給付費を給付する。

## (P-153) 介護予防サービス給付費

•		
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・介護予防サービス給付費給 付事業 (高齢福祉課)	254,871	要支援認定者に対する介護予防サービス給付費を給付する。

#### (P-153) 地域密着型介護予防サービス給付費

	~	
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・地域密着型介護予防サービ ス給付費給付事業 (高齢福祉課)	11,083	要支援認定者に対する地域密着型介 護予防サービス給付費を給付する。

#### (P-153) 介護予防福祉用具購入費

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・介護予防福祉用具購入費給 付事業 (高齢福祉課)	1,914	要支援認定者に対する介護予防福祉用具購入費を給付する。

#### (P-153) 介護予防住宅改修費

施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・介護予防住宅改修費給付事 業 (高齢福祉課)	9,358	要支援認定者に対する介護予防住宅 改修費を給付する。

#### (P-153) 介護予防サービス計画給付費

( ) / / / / / / / / / / / / / / / / / /	_ , , u	=
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・介護予防サービス計画給付 費給付事業 (高齢福祉課)	40,054	要支援認定者に対する介護予防サー ビス計画給付費を給付する。

#### (P-155) 審査支払手数料

•		
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・給付審査支払事業 (高齢福祉課)	8,185	国保連合会からの請求に基づいて審 査支払手数料を支払う。

#### (P-155) 高額介護サービス等費

,		
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・高額介護サービス費給付事 業 (高齢福祉課)	75,401	介護費用の利用者負担金の限度額を 超えた分に高額介護サービス費を給付 する。

#### (P-155) 特定入所者介護サービス費

施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・特定入所者介護サービス費 給付事業 (高齢福祉課)	198,754	低所得の要介護認定者の施設利用が 困難にならないように、食費・居住費の 負担限度額を超えた分に介護サービス 費を給付する。

#### (P-155) 特定入所者介護予防サービス費

, 101=1 111 1111 1111 1111 1111		
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・特定入所者介護予防サービ ス費給付事業 (高齢福祉課)	400	低所得の要支援認定者の施設利用が 困難にならないように、食費・居住費の 負担限度額を超えた分に介護予防サー ビス費を給付する。

#### (4)地域支援事業施策

### (P-157) 介護予防特定高齢者施策事業費

施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・特定高齢者把握事業 (高齢福祉課)	400	介護予防特定高齢者施策の対象となる特定高齢者を把握する。
・通所型介護予防事業 (高齢福祉課)	13,692	特定高齢者に対し、介護予防を目的と して運動器の機能向上事業、栄養改善事 業、口腔機能の向上事業等を実施する。
・訪問型介護予防事業 (高齢福祉課)	864	閉じこもり、認知症等のおそれがある特定高齢者を訪問し、生活機能に関する問題を総合的に把握・評価し、必要な相談・指導を実施する。

#### (P-157) 介護予防一般高齢者施策事業費

(1 ) / / / / / / / / / / / / / / / / / /		132
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・地域介護予防活動支援事業 (高齢福祉課)	1,242	地域において介護予防が定期的かつ 継続的に実施できる教室を開催する。
・高齢者保健指導事業 (健康推進課)	1,351	介護予防(生活習慣病)に関する知識 の啓発普及・保健指導を実施する。

#### (P-159) 包括的支援事業費

施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・地域包括支援センター運営 事業 (高齢福祉課)	64,927	地域包括支援センターで、介護予防マネジメント事業、総合相談・支援事業、 権利擁護事業、包括的・継続的マネジメント事業を行う。

#### (P-159) 任意事業費

(「「」」」)		
施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・成年後見制度利用支援事業 (高齢福祉課)	1,402	老人福祉法による成年後見人等の審判開始の申立てを行い、低所得の高齢者に対し経費や成年後見人等の報酬の助成を行う。
・介護相談員派遣事業 (高齢福祉課)	2,260	介護保険施設を介護相談員が訪問し、 利用者の不安・不満等の相談に応じ、サ ービス内容の改善を図る。
・寝たきり高齢者紙おむつ助 成事業 (高齢福祉課)	22,210	在宅の寝たきり高齢者等に紙おむつ 代の助成を行い、介護にあたる家庭の負 担軽減と福祉の向上を図る。
・高齢者食の自立支援事業 (高齢福祉課)	4,854	介護認定を受けた 65 歳以上の単身又 は高齢者のみの世帯で、調理が困難な人 に対して、バランスのとれた食事を提供 し、併せて安否の確認を行う。

#### (P-161) 包括的支援事業費(市単独分)

施策名・事業名	予算額	事業説明
介護保険・介護予防の推進		
・地域包括支援センター運営 事業(単独分) (高齢福祉課)	6,877	地域包括支援センターで、介護予防マネジメント事業、総合相談・支援事業、 権利擁護事業、包括的・継続的マネジメント事業を行う。

# 7 簡易水道事業特別会計

#### (1)事業費

(P-183) (単位・千円)

(P-183)		(甲位:十円)
施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的で質の高い上・下水道		
の整備		
・簡易水道配水事業 (水道局浄水課)	21,495	配水管理に要する経費 (中々山地区、滝谷新田地区、上赤谷 地区及び板山地区簡易水道の運転と 維持管理及び水質管理に係る経費)
・山内地区簡易水道整備事業 (水道局浄水課)	86,121	平成21年給水開始予定 配水施設・電気計装設備工事他
・小戸・上車野地区簡易水道 整備事業 (水道局浄水課)	1,750	水源用地購入他
・滝谷新田地区簡易水道施設 改良事業 (水道局浄水課)	85,680	凝集沈殿装置設置工事他

# 8 農業集落排水事業特別会計

#### (1)管理費

(P-203) 管理費

明
施設維持管理
10 処理区
三光処理区供用開

(単位:千円)

施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的で質の高い上・下水道		
の整備		
·農業集落排水施設維持管理 事業 (下水道課)	111,447	供用開始処理区内の施設維持管理 ・供用済処理区 10 処理区 ・平成 19 年 4 月三光処理区供用開
		始予定

・農業集落排水事業分担金賦 課・徴収事業 (下水道課)	21	農業集落排水事業分担金システム保守 管理委託
・農業集落排水施設使用料賦 課・徴収事業 (下水道課)	4,833	使用料徴収委託 他

### (2)事業費

#### (P-205) 事業費

(P-203) 尹未貝	1	
施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的で質の高い上・下水道		
の整備		
・農業集落排水施設台帳整備	3,000	単独事業
事業		・農業集落排水施設台帳作成委託
(下水道課)		一式
		- •
・三光地区農業集落排水施設	23,211	一般補助事業・単独事業
整備事業	,_,_,	・個別排水処理施設工事 一式
(下水道課)		・舗装復旧工事・式
		・処理場機能調整工事 ・ ・ の ・ の ・ の ・ の ・ の ・ の ・ の ・ の ・ の
		<b>足足勿成比则走工事</b> 以
・福島地区農業集落排水施設	144,598	一般補助事業・単独事業
整備事業	111,000	・実施設計・コステス・一式
(下水道課)		・管路施設工事 L=1,700m
(下水道味)		・舗装復旧工事 一式
		・水道管等移設補償・一式
		· 小坦自守移政備俱 工
·住田地区農業集落排水施設	335,115	一般補助事業・単独事業
整備事業	555,115	・実施設計・工工・一式
(下水道課)		・管路施設工事 L=3,600m
(下外追除)		・舗装復旧工事 一式
		・水道管等移設補償    一式
・宮古木地区農業集落排水施	68,118	一般補助事業・単独事業
	00,110	
設整備事業		・基本設計 一式
(下水道課)		・地形測量    一式
		・管路基本設計 一式
		・地質調査     一式

# 9 下水道事業特別会計

### (1)管理費

### (P-235) 総務管理費

(単位:千円)

予算額	事業説明
309	下水道事業審議会委員報酬 他
417	日本下水道事業団補助金
800	日本下水道協会会費 他
	309 417

#### (P-235) 施設管理費

施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的で質の高い上・下水道 の整備		
・下水道施設維持管理事業 (下水道課)	259,192	施設維持管理委託、流域下水道維持管理負担金 他

### (P-237) 賦課徴収費

予算額	事業説明
12,524	受益者負担金管理システム改修委託 他
10,367	下水道使用料徴収委託 他
	12,524

# (2)事業費 (P-239)

#### 車業费

(P-239) 事業費		
施策名・事業名	予算額	事業説明
効率的で質の高い上・下水道 の整備		
・中条浄化センター建設参画 事業 (下水道課)	119,699	中条浄化センター建設事業負担金(広域化・共同化事業)
・下水道台帳整備事業 (下水道課)	15,454	下水道台帳作成委託    一式
・阿賀野川流域下水道(新井 郷川処理区)建設参画事業 (下水道課)	191,275	阿賀野川流域下水道(新井郷川処理区) ・建設事業負担金
·新発田地区下水道整備事業 (下水道課)	1,728,058	<ul> <li>一般補助事業・単独事業 ・詳細設計・地質調査等 一式 ・北部 1 号汚水幹線 800 L=1,470m ・北部幹線・枝線 150~250 L=1,050m ・東部 2 号汚水幹線 500 L=740m ・東部汚水幹線・枝線 150~200 L=2,400m ・中央汚水枝線 150~200 L=855m ・舗装復旧工事 一式 ・ガス・水道管等移設補償 一式</li> </ul>
・豊浦地区下水道整備事業 (下水道課)	624,510	一般補助事業・単独事業 ○公共下水道 ・用地測量・積算業務委託 一式 ・豊浦北部・南部地区管渠工事 150~250 L=3,183m ・ガス・水道管等移設補償 一式 ・舗装復旧工事 一式 ○特定環境保全公共下水道 ・マンホール防食詳細設計 一式 ・月岡浄化センター実施設計及び改 築更新 ・マンホール防食工事 5基

・紫雲寺地区下水道整備事業	316,000	一般補助事業・単独事業
(下水道課)		・詳細設計・地質調査等  一式
		・平面図作成・積算業務委託・変更
		認可取得 一式
		・本町汚水幹線・枝線管渠工事
		150 ~ 350 L=940 m
		・本町汚水枝線管渠工事
		75 ~ 200 L=500 m
		・本町中継ポンプ場建設工事( 建築 )
		・ガス・水道管等移設補償 一式
・加治川地区下水道整備事業	607,010	一般補助事業・単独事業
(下水道課)		・積算業務委託     一式
		・加治川第 2・3 処理分区枝線管渠
		工事
		150 ~ 250 L=4,500 m
		・舗装復旧工事・一式
		・ガス・水道管等移設補償 一式
・公共下水道(雨水)整備事	101,920	一般補助事業(雨水対策)
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,	・新井田川 1 号雨水幹線整備工事
(下水道課)		L=200m
		・物件破損補償    一式
		一般補助事業(都市水環境整備事業)
		・新井田川 1 号雨水幹線整備工事
		(鉄平石模様) L=160m
1		

# 10 宅地造成事業特別会計

### (1)宅地造成事業

(P-263) (単位:千円)

(F-203)		( 丰 四 · I I J )
施策名・事業名	予算額	事業説明
利便性の高い居住環境の整備		
・菅谷住環境宅地造成事業 (地域整備課)	1,000	本会計で所有している財産の維持管理に努める。
・宅地造成事業 (都市整備課)	23,156	本会計で所有する財産の整備及び維 持管理に努める。
・荒町宅地造成事業 (都市整備課)	257,153	本会計で所有している財産の維持管 理費、及び元利償還金の用地取得費

# 1 1 西部工業団地造成事業特別会計

#### (1)事業費

(P-277) (単位:千円)

		( 1 = 1 13)
施策名・事業名	予算額	事業説明
経営・産業基盤の充実強化		
・西部工業団地管理・販売促 進事業 (商工振興課)	12,443	工業振興と雇用の拡大、若者の定着を 図るため、西部工業団地の早期完売を目 指し、企業誘致を推進する。

# 12 駐車場事業特別会計

#### (1)駐車場事業費

(P-293)

(単位:千円)

施策名・事業名	予算額	事業説明
交通安全対策の充実		
・市営駐車場維持管理事業 (地域安全課)	1,699	市内通勤者や商店等の駐車場を確保 するため、施設の維持管理に努め健全な 運営を図る。

# 13 コミュニティバス事業特別会計

(1)事業費 (P-307) (単位:千円)

$(\Gamma - 3 \cup I)$		(千世・ロリ)
施策名・事業名	予算額	事業説明
公共交通ネットワークの構築		
・コミュニティバス運行事業 (公共交通対策課)	89,901	菅谷・加治地区コミュニティバスの運行 ・運行委託費 (委託先:NPO法人七葉) 31本/日(平均) ・バスリース 6台 ・維持管理経費 市街地循環バス実証運行 ・運行委託費 (委託先:新潟交通北㈱) 22本/日

# 1 4 藤塚浜財産区特別会計

(1)総務費

(P-323) (単位:千円)

		(112 - 113)
施策名・事業名	予算額	事業説明
事業管理等に要する一般経		
費		
・財産管理費	4,676	財産区有地の維持管理
(財務課)		
・地域振興事業費	5,000	財産区の地域振興事業に対する助成
(財務課)		

# 15 水道事業会計

(P-329) (単位:千円)

(P-329)		(単位:十円)
事業名	予算額	事業説明
・第5期拡張事業 (水道局)	290,000	配水管布設工事 50~200 L=4,020m 第5ポンプ場用地購入 実施設計委託 (第5ポンプ場系) 一式
・県関連配水管入替事業 (水道局)	118,100	県道・河川・農地関連配水管入替工事 3件 100~450 L=85m 実施設計委託
・市関連配水管入替事業 (水道局)	190,960	下水道等、公共関連配水管入替工事 8 件 100~150 L=465m以上 実施設計委託
・配水管整備事業 (水道局)	28,778	配水管入替、改造工事 2件 50~600 L=100m 増圧ポンプ場1棟築造 増圧ポンプ場用地購入 実施設計委託
・老朽管更新事業 (水道局)	262,458	年次計画による老朽管入替工事 10 件 75~400 L=4,220m 実施設計委託

・消火栓設置事業 (水道局)	19,200	消火栓の設置及び移設 23 基 防火水槽工事 4 箇所
・鉛給水管入替事業 (水道局)	8,000	公道分給水管入替 25 件
新・団地造成関連事業 (水道局)	140,650	配水管入替工事 2 件 75~500 一式 実施設計委託
・浄水施設費 (水道局)	124,600	江口浄水場の経年施設整備工事 急速ろ過池 3 ユニット更新工事 一式 急速ろ過池運転制御配管更新工事 一式 ろ過水色度計設置工事 一式
・配水施設費 (水道局)	19,000	1 号配水ポンプオーバーホール 一式 2 号配水設備オーバーホール 一式
・送水管布設事業 (水道局)	141,000	紫雲寺地区送水管布設工事 200 L=1,987m
新・水道施設監視制御システム 構築事業 (水道局)	9,692	紫雲寺地区浄・配水施設監視制御用 実施設計委託